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203. Auktion: Last Minute
20.09.2021
280 Lose

6001
Brosche/Nadel: sehr schöne antike Onyxbrosche mit Citrin, 19. Jh.

Ca. 49,5 x 39mm, ca. 34,2g, ovale Onyxscheibe mit dekorativem, teilweise
schwarz emaillierten Besatz aus 18K Gelbgold, zentral besetzt mit einem oval
facettiert geschliffenen Citrin von ca. 15,5 x 11,94mm Größe, Emaillierung
teilweise leicht bestoßen, sonst sehr guter Erhaltungzustand.

100 € - 500 €

6002
Ring: solider und moderner Goldschmiedering mit fancy Navette-
Diamant

Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 3,8g, 14K Weißgold, im Verlauf gearbeitete
Ringschiene, besetzt mit einem farbigen Diamanten von ca. 5,5 × 3,5mm im
Navetteschliff, ca. 0,25ct, moderne Handarbeit.

100 € - 500 €

6003
Armbanduhr: rotgoldener vintage Chronograph Marke Unitas, Unitas
SA, Manufacture d'Horlogerie A. Reymond SA, 50er-Jahre

Ca. Ø35mm, 18K Rotgold, Druckboden, Referenz 23186, Seriennummer
031974, Handaufzug Kaliber Venus 210, originales, versilbertes Zifferblatt
mit rotgoldenen Indexen und blauer Tachymeterskala, 30-Minuten-Zähler,
altes Lederarmband, Werk läuft an, ist aber überholungsbedürftig.

300 € - 600 €

6004
Opal: 3 äthiopische Welo Opale, insgesamt ca. 21ct

Schönes Konvolut aus 2 weißen und 1 honigfarbenen Opal im ovalen und
antiken Cabochonschliff mit feinem Farbspiel, ca. 19,5 x 16 x 10mm, ca. 12 x 7
x 5mm und 14 x 9,5 x 7,5mm, ca. 21ct.

100 € - 450 €

6005
Armbanduhr: vintage Armbanduhr mit Zentralsekunde, Marke Pallas
Stowa, 14K Gold, 60er-Jahre

Ca. Ø33,5mm, 14K Gold, Handaufzug, Kaliber 146/47, versilbertes Zifferblatt,
Datum, Zentralsekunde, altes Lederarmband, gangbar, Revision empfohlen.

200 € - 400 €



6006
Taschenuhr: sehr schön erhaltene Art déco Savonnette mit Chatelaine,
ca. 1930

Ca. Ø51mm, ca. 83g, vergoldet, Savonnette mit originalem Watchpaper,
wenig benutzter Originalzustand, vergoldetes Zifferblatt mit aufgesetzten
gebläuten Breguet-Ziffern und gebläuten Stahlzeigern, gangbar und
hervorragend erhalten, dazugehörige vergoldete Chatelaine mit goldener
Münze (diese später zur Chatelaine ergänzt).

100 € - 300 €

6007
Saphir: unbehandelter natürlicher Padparadscha-Saphir im oval-mixed-
cut, ca. 1,05ct, Sri Lanka

Sehr seltene, schöne Farbvariante des Saphirs in pink-orange, Padparadscha,
transparent, hoher Reinheitsgrad mit sehr kleinen natürlichen Einschlüssen,
in facettiertem Ovalschliff, ca. 7,10 x 4,13 x 4,13mm, ca. 1,05ct, lt. originaler
Expertise aus Sri Lanka, natürlich und unbehandelt.

200 € - 1.000 €

6008
Armbanduhr: vintage Herrenarmbanduhr der Marke Omega, "De Ville
Automatic", 60er-Jahre

Ca. Ø34,5mm, vergoldet, Druckboden, Automatikwerk, cremefarbenes
Zifferblatt, bezeichnet Omega, Zentralsekunde, Datum, dazu ein Art déco
Milanaisearmband aus Metall, Länge variabel max. ca. 22cm, Werk gangbar,
Revision empfohlen.

150 € - 400 €

6009
Ring: dekorativer antiker Goldring mit Altschliff-Diamant und Saphir, ca.
1,12ct, 14K Gold, feiner Antikschmuck um 1900

Ca. Ø16mm, RG51, Breite oben ca. 10mm, ca. 3,1g, 14K Gold, besetzt mit 2
sich gegenüber liegenden in etwa gleich großen Edelsteinen, einem
Diamanten im Altschliff, ca. Ø5,4mm ca. 0,44ct, und einem rund facettierten
Saphir, ca. Ø5,4mm ca. 0,68ct, mittig 3 kleine Diamantrosen.

300 € - 700 €

6010
Ring: äußerst massiver vintage Edelzirkonring mit aufwändigem Dekor,
14K Gelbgold

Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 15,5g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. Ø15,5mm,
aufwändige dekorative Arbeit, mittig besetzt mit einem sehr schönen
hellblauen Edel-Zirkon, rund facettiert geschliffen, feine Goldschmiedearbeit.

300 € - 800 €



6011
Taschenuhr: amerikanische Waterbury Taschenuhr mit eiserner
Uhrenkette, ca. 1915

Ca. Ø53mm, ca. 112g, brüniertes Eisengehäuse, Emaillezifferblatt, bezeichnet
"The Tales Co. U.S.A.", Zylinderwerk, Werksplatine bezeichnet "The
Waterbury Watch Co.", gebläute Zeiger, Sekundenzeiger fehlt, gangbar.
Dazugehörig eine Uhrenkette beschriftet "Gold zur Wehr, Eisen zur Ehr,
1916".

100 € - 200 €

6012
Taschenuhr: feine silberne englische Taschenuhr mit Zentralsekunde,
ca. 1925

Ca. Ø54mm, ca. 129g, Silber, englische Hallmarks, Ankerwerk, sehr schöne
Erhaltung, verschraubte Chatons, Emaillezifferblatt, gebläute Zeiger,
funktionstüchtig.

100 € - 300 €

6013
Taschenuhr: attraktive Hamilton Frackuhr, Art Deco ca. 1930

Ca. Ø43mm, ca. 60g, 14K Gold Filled, No. 808236, Metallzifferblatt, gebläute
Zeiger, Ankerwerk, nummeriert 3279182, gangbar, Sammleruhr.

100 € - 200 €

6014
Taschenuhr: schwerer und großer Centre Seconds Chronograph,
Schweiz für den englischen Markt, um 1900, 14K Gold

Ca. Ø50mm, ca. 92g, 14K Gold, No. 135880, Präzisionsankerwerk in
englischer Bauweise, Emaillezifferblatt mit Chronographenskala, 1/5-Sek.-
Teilung, stoppbare Zentralsekunde, originale Zeiger, gangbar, Gehäuse mit
Druckstellen im Randbereich.

500 € - 1.200 €

6015
Taschenuhr: interessante und ungewöhnliche Rotgoldsavonnette mit
Centre-Second Chronograph, Schweiz für den englischen Markt,
englische Importpunze 1912

Ca. Ø51mm, ca. 86g, 9K Rotgold, Savonnette, No. 4403, Präzisionsankerwerk
in englischer Bauweise, anhaltbare Zentralsekunde, originales
Emaillezifferblatt (kleine Restaurierung im Randbereich), gangbar, Gehäuse
mit diversen kleinen Druckstellen.

300 € - 800 €



6016
Taschenuhr: prächtige, rotgoldene Taschenuhr mit Champlevé-
Zifferblatt, in sehr gutem Zustand, ca. 1890

Ca. Ø36mm, ca. 32g, 14K Rotgold, Gehäuse prächtig graviert, Jugendstil,
Gehäusenummer 95768, Zylinderwerk mit Schlüsselaufzug, prächtiges
goldenes Champlevé-Zifferblatt, gebläute Stahlzeiger, gangbar,
ausgezeichneter Erhaltungszustand.

200 € - 400 €

6017
Taschenuhr: schwere amerikanische Savonnette mit sehr feinem Werk,
Waltham Riverside, ca.1900

Ca. Ø52mm, ca. 116g, goldfilled, No. 672648, prächtiges und sehr hochwertig
gearbeitetes Präzisionsankerwerk, 2-farbige Dekoration, verschraubte
Goldchatons, spezielle Feinregulierung, Werksnummer 7015772, sehr schön
erhaltenes Emaillezifferblatt, gebläute Stahlzeiger, guter Gesamtzustand,
gangbar, gesuchte Sammleruhr.

200 € - 600 €

6018
Taschenuhr: äußerst attraktive Jugendstil-Damenuhr mit Reliefgehäuse
mit Lilienmotiv, 14K Gold

Ca. Ø30mm, ca. 22g, 14K Gold, erhabenes Lilienmotiv in 3 verschiedenen
Goldtönen, Gehäusenummer 111722, Zylinderhemmung, sehr schönes
Emaillezifferblatt, rotgoldene Zeiger, Werk läuft an, ist aber
reinigungsbedürftig.

100 € - 400 €

6019
Taschenuhr: Konvolut von 3 großen englischen Chronographen, 19.Jh.

1. ca. Ø58mm, ca. 171g, Silber, englisches Ankerwerk mit verschraubten
Goldchatons, signiert J. Goodman Manchester, originales Emaillezifferblatt,
bezeichnet Centre Seconds Chronograph, gangbar. 2. ca. Ø58mm, ca. 145g,
Silber, Schweiz für den englischen Markt, Werk überholungsbedürftig,
Zifferblatt mit Chronographen-Teilung. 3. ca. Ø55mm, ca. 123g,
Metallgehäuse Zylinderwerk, sehr schönes Emaillezifferblatt mit dezentraler
Zeitanzeige, bezeichnet "The Consultation Chronograph", intakt.

300 € - 900 €



6020
Taschenuhr: Konvolut von 3 übergroßen
Taschenuhren/Beobachtungsuhren, um 1900, dabei eine Rarität: Löbner
königl. Uhrmacher Berlin

1. ca. Ø64mm, ca. 204g, Nickelgehäuse, Löbner Berlin, vergoldetes
Ankerwerk, signiertes Emaillezifferblatt, gebläute Stahlzeiger, kleine
Beschädigung am Emaillezifferblatt, ansonsten guter Zustand, intakt. 2.
nahezu identisch mit Pos. 1, unsigniert, gangbar. 3. übergroße, attraktive
Taschenuhr für den russischen Markt, ca. Ø67mm, ca.200g, Eisengehäuse,
vernickeltes Ankerwerk, attraktives Kartuschenzifferblatt mit grün
emaillierten Kartuschen, unleserliche kyrillische Signatur, gebläute
Stahlzeiger, gangbar.

300 € - 1.000 €

6021
Taschenuhr: Konvolut von 4 militärischen Taschenuhren mit schwarzen
Zifferblättern, dabei ein hervorragend erhaltener Chronograph, ca.1940-
1950

1. Chronograph, ca. Ø51mm, ca. 94g, Nickelgehäuse, Schaltradchronograph
feiner Qualität, hervorragend erhaltenes schwarzes Zifferblatt mit 30-
Minuten-Zähler, Leuchtzeiger, optisch in ausgezeichnetem Zustand, nahezu
unbenutzt, Werk reinigungsbedürftig. 2. britische Militäruhr Carley &
Clemence, ca. Ø50mm, ca. 76g, Metallgehäuse, rückseitig britische
Militärkennzeichnung, verschraubtes Gehäuse, feines Ankerwerk mit Genfer
Streifen Kaliber K.F.260, schwarzes signiertes Zifferblatt mit Leuchtziffern,
bezeichnet A.23088, sehr guter Zustand, gangbar. 3. deutsche Militäruhr
Enicar Longeau, DH 1148/3133, ca. Ø50mm, verschraubtes Metallgehäuse,
ursprünglich verchromt, feines Ankerwerk der Marke Enicar FHF 2144,
schwarzes Emaillezifferblatt, bez. Longeau, Leuchtzeiger, gangbar. 4.
amerikanische Taschenuhr für das britische Militär, Marke Waltham, ca.
Ø52mm, ca. 96g, verschraubtes Metallgehäuse mit britischer
Militärkennzeichnung, Ankerwerk, signiert Waltham, schwarzes
Emaillezifferblatt mit Leuchtziffern, Leuchtzeiger, guter Originalzustand,
gangbar.

400 € - 1.500 €

6022
Armbanduhr: großer Chronograph, 18K Gold, Marke Javil, ca.1950

Ca. Ø36mm, Ref. 1750, 18K Gold, Handaufzug, Landeron 48, Zifferblatt und
Zeiger mit leichter Patina, gangbar, Revision nötig, Gehäuse mit kleinen
Druckstellen.

300 € - 600 €

6023
Armbanduhr: sehr schöner oversize Chronograph mit "Salmon Dial",
18K Gold, Marke Coresa, ca.1950

Ca. Ø37,5mm, Ref. 6278, 18K Gold, Handaufzug, Landeron 51, gangbar,
Reinigung empfohlen, Bandanstöße mit Druckstellen.

300 € - 800 €



6024
Taschenuhr: 3-Farben-Gold Taschenuhr/Anhängeuhr, um 1900, sehr
feine Qualität, 18K Gold, vermutlich Le Coultre

Ca. Ø27mm, ca.15g, 18K Gold, beidseitig Blütenrelief in 3 verschiedenen
Goldfarben, Seriennummer 21375, Staubdeckel fehlt, Zylinderhemmung, sehr
schön erhaltenes Emaillezifferblatt mit blauen Ziffern, rotgoldene Zeiger,
gangbar, Gehäuserand mit Druckstellen.

150 € - 400 €

6025
Taschenuhr: prächtige Jugendstil-Damensavonnette, Gold, ca. 1900

Ca. Ø30mm, ca. 20g, 14K Savonnettegehäuse, aufwändig ziseliert,
Rückdeckel mit Engelsmotiv, Sprungdeckel mit emaillierter Kartusche
(Emaille nicht mehr vollständig), alle 3 Deckel aus Gold, Seriennummer
82725, Herstellerpunze JP, Zylinderwerk, sehr gut erhaltenes
Emaillezifferblatt, rotgoldene Zeiger, insgesamt gut erhalten, gangbar.

150 € - 450 €

6026
Armbanduhr: Damenuhr um 1900 (und später) mit Diamantbesatz,
Gehäusepunze Ph. Wolf/Fabrique Aureole La Chaux-de-Fonds

Ca. Ø26mm, ca. 30g, 14K Gold, Gehäuse schauseitig mit Diamantbesatz,
späteres Ankerwerk, originales Emaillezifferblatt, rotgoldene Zeiger, späteres
14K Goldarmband, gangbar.

500 € - 800 €

6027
Armband/Uhrenkette: sehr schöne rotgoldene Uhrenkette, um 1920,
massiv Rotgold

Ca. 23cm lang, ca. 19,3g, 9K Rotgold, ca. 11mm breit, Karabiner sowie
Federringverschluss, Zwischenelemente mit dekorativen Verzierungen, alte
Handarbeit, auch als antikes Armband zu tragen.

250 € - 450 €

6028
Anhänger: solider vintage Amethystanhänger, ca. 11ct, 14K Gold

Ca. 38 x 19,5mm, ca. 9,3g, 14K Gelbgold, dekorativer Anhänger mittig besetzt
mit einem sehr schönen Amethyst, transparent, augenrein, im Emerald-Cut,
ca. 16,95 x 12,07 x 8,35mm, ca. 11ct, außerdem eine kleine Diamatrose, ca.
1940er-Jahre.

150 € - 350 €



6029
Armbanduhr: vintage Spangenuhr, Sigma-Valmon, 50er-Jahre

Ca. 10mm breit, ca.10,7g, 18K Gold, Spange aufklappbar, Handaufzug,
gangbar, Gebrauchsspuren.

250 € - 450 €

6030
Münzanhänger: Deutsches Reich 20 Mark

Münzanhänger, ca. Ø28mm, ca. 11,2g, Fassung aus 14K Gold, Münze 900er
Gold, "Deutsches Reich 1873, 20 Mark"

350 € - 500 €

6031
Armband: vintage Goldschmiedearmband

Ca. 17cm lang, ca. 27,5g, 14K Gelbgold, ca. 14mm breit, Schloss mit doppelter
Sicherheitsacht, vintage um 1960.

600 € - 900 €

6032
Ring: kleines Konvolut vintage/antike Goldschmiederinge, 14K Gold

3 Ringe, zusammen ca. 8,9g, 14K Gold, RG56 bis RG59, 2 Ringe mit
Steinbesatz, verm. Granat und Citrin, Trauring mit Besitzergravur, alte
Handarbeit.

180 € - 360 €

6033
Manschettenknöpfe: vintage Manschettenknöpfe mit Steinbesatz, 14K
Gold

Ca. 11,3g, 14K Gelbgold, ca. Ø15mm, jeweils besetzt mit einem dunklen
Farbstein-Cabochon, vermutlich Onyx, vintage Goldschmiedearbeit um 1950.

200 € - 400 €

6034
Anhänger: attraktiver, ehemals teurer Clipanhänger mit Rubinen,
Saphiren, Smaragd und Brillant, 18K Gold

Ca. 40,5 x 30,5mm, ca. 12,6g, 18K Gelbgold, solide verarbeiteter
Herzanhänger mit Clipöse, schauseitig besetzt mit kleinen rund facettierten
Rubinen, Saphiren und einem Smaragd sowie einem Brillanten, insgesamt ca.
0,35ct Steinbesatz.

400 € - 800 €



6035
Tansanit: hochfeiner, großer Tansanit im Ovalschliff von ca. 4,23ct

13,86 x 8,14 x 4,61mm, ca. 4,25ct, Tansanit, oval facettiert geschliffen, von
intensiver Farbe und sehr hoher Reinheit, augenrein.

400 € - 2.000 €

6036
Saphire: Konvolut aus natürlichen Saphiren, insgesamt ca. 12,48ct

Insgesamt ca. 12,48ct, Saphire in Größen von ca. 0,28-0,75ct,
unterschiedliche Farben, Oval-, Rund- und Tropfenschliff, facettiert.

50 € - 500 €

6037
Saphir: intensiv gelber, natürlicher Saphir im Ovalschliff, ca. 3,73ct

Ca. 9,88 x 7,45 x 5,51mm, ca. 3,73ct, Saphir von sehr schöner gelber Farbe,
oval facettiert, hohe Reinheit.

150 € - 500 €

6038
Saphir: 3 natürliche oval facettierte Saphire, insgesamt ca. 12,37ct

3 Saphire in Größen von ca. 2,4ct bis 5,0ct, Ovalschliff, blau bis dunkelblau,
behandelt.

50 € - 300 €

6039
Saphir: Paar feiner gelber, natürlicher Saphire, zusammen ca. 4,46ct,
Herkunft Ceylon

8,51 x 6,08 x 4,26mm, ca. 2,23ct und 8,91 x 6,33 x 3,93mm, ca. 2,23ct, 2 oval
facettierte Saphire von zartgelber Farbe und hoher Transparenz, augenrein.

200 € - 1.000 €

6040
Saphir: intensiv orangefarbener, natürlicher Saphir feiner Qualität, ca.
1,43ct, Herkunft Ceylon

Ca. 6,7 x 5 × 4,6mm, leuchtend orange Farbe, oval, seitlich minimal bestoßen.

250 € - 750 €

6041
Kunzit: 1 großer facettiert geschliffener Kunzit, ca. 34,3ct

1 Kunzit rund facettiert geschliffen, ca. Ø20,4mm und 12,7mm hoch, von
hoher Reinheit und sehr schöner Brillanz.

200 € - 700 €



6042
Brosche/Nadel: schwere Goldschmiedebrosche, Handarbeit im
Lapponiastil, mit Opal und Brillant, 14K Gold

Ca. 45,5 x 22,5mm, ca. 13g, 14K Gelbgold, massive handgefertigte Brosche
zentral besetzt mit einem sehr schönen Opal, lebhaftes Farbspiel in Rot-,
Blau- und Grüntönen, ca. 10,5 x 5,4mm, sowie mit einem Brillanten von ca.
0,10ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, rückseitig mit
Broschierung, sehr schöne Handarbeit in gutem Erhaltungszustand.

300 € - 600 €

6043
Edelsteine: großes Konvolut aus kleinen blauen, roten und grünen
Farbsteinen, zusammen ca. 46,1ct

Konvolut aus facettierten Farbsteinen, Rubine, Saphire und Smaragde,
jeweils ca. Ø1,5mm, insgesamt 46,1ct, ehemaliger Goldschmiedebestand.

100 € - 450 €

6044
Anhänger: schöner großer Anhänger aus Malachit, Motiv "Elefant"

Ca. 51 x 38mm, ca. 28g, Anhängeröse aus 14K Gold, geschnittener Malachit,
Handarbeit.

50 € - 250 €

6045
Brosche/Nadel: dekorative vintage Diamantbrosche, insgesamt ca.
0,65ct, 14K Weißgold, Handarbeit

Ca. 49 x 30,5mm, ca. 8,7g, 14K Weißgold, schauseitig besetzt mit zahlreichen
Diamanten im Brillant- und Achtkantschliff, insgesamt ca. 0,65ct,
Farbqualität im oberen Bereich, rückseitige Broschierung mit
Sicherheitsverschluss, schöne und gut erhaltene vintage
Goldschmiedehandarbeit.

200 € - 800 €

6046
Manschettenknöpfe: sehr schöne emaillierte Manschettenknöpfe aus
der Zeit des Art déco, vermutlich USA 30er-Jahre

Ca. 27,5 x 22,5mm, ca. 38,5g, Doublé emailliert, schauseitig mit golden
antiken Säulenmotiven, mittig eine sehr fein gearbeitete Darstellung eines
halb stehenden, halb sitzenden Männeraktes, leicht nach vorne geneigt,
vermutlich graviert oder ziseliert, sepiafarben emailliert, seitlich und
rückseitig sind die Manschettenknöpfe mit einer feinen Liniengravur
versehen, gut erhaltene Manschettenknöpfe mit interessantem und schön
gearbeiteten klassizistischen Motiv, kleine Tragespuren.

150 € - 350 €



6047
Armbanduhr: sehr seltene, frühe digitale goldene Armbanduhr mit
springender Stunde, 30er-Jahre

Ca. 32 x 16mm, Gehäuse aus 18K Gelbgold, Druckboden, Handaufzug,
digitale Minute, springende Stunde, verziertes Armband aus Double,
vermutlich 1930er-Jahre, Revision nötig, Sammleruhr.

250 € - 500 €

6048
Ring: dekorativer vintage Rubin/Diamantring, insgesamt ca. 0,98ct, 18K
Weißgold

Ca. Ø20mm, RG63, Ringkopf ca. 16,5 x 17,5mm, ca. 5,7g, 18K Weißgold,
schauseitig besetzt mit Rubinen im facettierten Tropfenschliff, insgesamt ca.
0,8ct, sowie Diamanten im Trapez- und Achkantschliff, insgesamt ca. 0,18ct,
mittig ein weißer Stein, vermutlich farbloser Saphir.

250 € - 450 €

6049
Manschettenknöpfe: handgearbeitete, feine Art déco
Manschettenknöpfe mit Onyx

Ca. Ø13mm, ca.5,5g, 14K Gold, feine und seltene antike Handarbeit, jeweils
besetzt mit einem runden Onyx, Fassung in oktagonaler Form, vermutlich
aus der Zeit des Art déco, schöner Erhaltungszustand.

150 € - 500 €

6050
Anhänger: sehr dekorativer vintage Clipanhänger mit Zuchtperlen und
kleinen Diamanten

Ca. 32 x 15mm, ca. 5g, 18K Gelbgold, aufklappbarer Clipanhänger mit kleinen
Perlen in unterschiedlichen Farben sowie kleinen Diamanten, vintage
Goldschmiedearbeit.

150 € - 500 €

6051
Anhänger: dekorativer Anhänger mit Perlen und einem schönen
Feueropal

Ca. 36 x 22mm, ca. 8g, 14K Gold, beweglicher Farbstein, vermutlich
Feueropal, ca. 12 x 8mm, umrandet von Zuchtperlen von ca. Ø6mm bis 8mm,
außergewöhnliche und vermutlich unikate Handarbeit.

200 € - 800 €



6052
Anhänger/Brosche: sehr feine Achat-Kamee mit Saatperlen, Göttin
Flora, 18K Gold

Ca. 41 x 32mm ohne Öse, ca. 20,4g, 18K Gelbgold, rückseitig Broschierung,
Brosche auch als Anhänger tragbar mit umklappbarer Dreiecksöse, Achat-
Kamee mit fein gearbeitetem Damenporträt nach links blickend, umgeben
von zahlreichen Saatperlen von ca. Ø2,5mm, außergewöhnlich schöne,
ehemals teure Handarbeit.

350 € - 1.000 €

6053
Brosche/Nadel: handgefertigte vintage Malachitbrosche, auch als
Anhänger tragbar, 14K Gold

Ca. 32 x 24mm, ca. 7,7g, 14K Gelbgold, zentral besetzt mit einem großen
ovalen Malachitcabochon, etwa mittig ein feiner Riss, rückseitig mit
Broschierung und Anhängeröse.

50 € - 150 €

6054
Ring: schöner vintage Ring mit Korallencabochon, 14K Gold

Ca. Ø18,5mm, RG58, Breite oben ca. 16mm, ca. 4,8g, 14K Gelbgold,
schauseitig besetzt mit einem feinen Korallencabochon ca. 15 x 9mm von
schöner, intensiv roter Farbe.

150 € - 450 €

6055
Brosche/Nadel: dekorative vintage Brosche, Tricolor, 14K Gold

Ca. 27,5 x 27mm, ca. 5,7g, 14K Gelb-/Rot-/Weißgold, satinierte vintage
Brosche, rückseitig mit Broschierung.

120 € - 250 €

6056
Ohrschmuck/Anhänger: goldene, mit Lapislazuli besetzte Ohrclips
sowie passender Anhänger

Ohrschmuck, ca. 19 x 14mm, jeweils besetzt mit einem ovalen Lapislazuli,
rückseitig mit Omega Federclip, kann nur als Clip getragen werden;
Anhänger ca. 19 x 14mm, ebenfalls mit einem ovalen Lapislazuli besetzt; das
Gesamtgewicht beträgt ca. 10,4g, Montierungen in 14K Gold gearbeitet, solide
Goldschmiedearbeit.

150 € - 400 €



6057
Anhänger: ungewöhnlicher vintage Anhänger mit Zuchtperle, Motiv
"Adlerkralle"

Ca. 49 x 22mm, ca. 7g, 14K Gold, emaillierte Darstellung einer Adlerkralle, in
der Kralle eine helle Zuchtperle, leichte Tragespuren, vintage Handarbeit.

120 € - 250 €

6058
Manschettenknöpfe: 1 Paar vintage Manschettenknöpfe mit
Onyxplatten, 14K Gold

Ca. 17 x 13,5mm, ca. 8,5g, 14K Gelbgold, Manschettenknöpfe schauseitig
besetzt mit ungravierten Onyxplatten.

150 € - 350 €

6059
Saphir: feiner pinkfarbener Saphir , ca. 1,26ct

Ca. Ø6,9mm, ca. 2,8mm hoch, ca. 1,26ct, runde Form, facettiert, transparent,
sehr schöne Qualität.

50 € - 250 €

6060
Ring: dekorativer vintage Saphirring, 14K Weißgold

Ca. Ø17mm, RG54, ca. 4,4g, 14K Weißgold, besetzt mit einem oval
facettierten Saphir von ca. 0,42ct.

100 € - 300 €

6061
Armband: besonders schweres und außergewöhnlich breites vintage
Goldschmiedearmband, 18k Gold

Ca. 18,5cm lang, ca. 74g, 18K Gelbgold, ca. 28mm breit, attraktives schweres
Armband mit Kastenschloss und Sicherheitsacht, in gutem
Erhaltungszustand.

2.750 € - 3.500 €

6062
Brosche: vintage Schleifenbrosche, um 1960, Goldschmiedeanfertigung
aus 14K Gold

Ca. 46 x 25mm, ca. 6,6g, 14K Gelbgold, rückseitig Broschierung, vintage
Goldschmiedearbeit.

170 € - 250 €



6063
Kette/Collier/Armband: vintage Kordelband mit feiner vintage Mittelteil-
Kette

Armband ca. 19cm lang, ca. 5,9g, 8K Gold, Kette ca. 42cm lang, ca. 1,7g, 8K
Gold, Mittelteil besetzt mit einem farblosen Stein, vintage
Goldschmiedearbeit.

120 € - 180 €

6064
Armband: vintage Goldarmband, 14K Gold

Ca. 19cm lang, ca. 29,3g, 14K Gelbgold, ca. 10mm breit, Kastenschloss mit
Sicherheitsacht, vintage Goldschmiedearbeit.

820 € - 1.000 €

6065
Uhren/Zubehör/Kette/Collier: goldene massive Uhrenkette

Ca. 43,5cm lang, ca. 17,1g, 14K Gelbgold, ca. 3,5mm breit, Federring und
Karabinerverschluss.

460 € - 600 €

6066
Kette/Collier: Kette im Venezianer-Muster

Ca. 83cm lang, ca. 18,1g, 14K Gelbgold, ca. 2mm breit, sehr lange Kette im
Venezianer-Muster, Federring.

460 € - 600 €

6067
Ring: besonders schön gearbeiteter antiker Ring mit Amethyst

Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 5,2g, 14K Gold, solide alte Handarbeit, facettierter
Farbstein, vermutlich Amethyst, seitlich davon florale Applikationen.

75 € - 200 €

6068
Ring: feiner antiker Diamantring mit Altschliffdiamant

Ca. Ø15,5mm, RG49, ca. 1,8g, 14K Gold, schauseitig ca. 12mm breit, besetzt
mit einem Altschliffbrillant von ca. 0,23ct, seitlich ein kleiner Diamant, alte
Handarbeit.

75 € - 200 €



6069
Kette/Collier: feine goldene Collierkette

Ca. 47cm lang, ca. 4,3g, 14K Gold, feine Collierkette im Ankermuster.

110 € - 150 €

6070
Kette/Collier: hochwertige und lange, vintage Schlangenkette, 18K Gold

Ca. 72cm lang, ca. 18g, 18K Gelbgold, ca. 2mm breit, Federring.

650 € - 900 €

6071
Armband: hochwertiges, handgearbeitetes Tennisarmband mit
Brillanten, ca. 1,3ct

Ca. 20,5cm lang, ca. 17,6g, 18K Gold, ca. 4,5mm breit, besetzt mit 26 schönen
Brillanten von zusammen ca. 1,3ct, Verschluss mit doppelter Sicherheitsacht,
schöne Goldschmiedequalität.

750 € - 1.500 €

6072
Skulptur: kleine vintage Bronzeplastik "Alice II" von Miguel Berrocal,
1981-82

Ca. 16,5 x 14 x 6,5cm, ca. 2,15kg, Bronze; Darstellung eines Torso, bekleidet
mit einem Puffärmelgewand, eine Scheibe mit einem Tierkopf haltend, das
Gesicht ist ersetzt durch einen herausnehmenbaren Spiegel, eine
silberfarbene Kette dient als als Halsschmuck. Miguel Ortiz Berrocal (1933-
2006) war ein spanischer Bildhauer, der vor allem bekannt war für seine
demontierbaren Kleinplastiken, 1964 nahm er u.a. an der Dokumenta III in
Kassel teil. Seine Arbeiten zeigen Einflüsse von Eduardo Chillida und sind
Teil internationaler Sammlungen und u.a. auch im Museum of Modern Art in
New York City ausgestellt. Die Skulptur ist signiert, limitierte Auflage
151/500, sie befindet sich in gutem Erhaltungszustand.

400 € - 800 €

6073
Armband: interessantes vintage Saphirarmband in antikem Stil,
Handarbeit Silber

Ca. 19cm lang, ca. 31,8g, Silber, im Verlauf ca. 6-7mm breit, besetzt mit
Saphiren im Kissenschliff, und mit farblosen facettierten Steinen, vermutlich
weiße Saphire oder Topase, mit dekorativen Verzierungen an der Seite, mit
Kastenschloss und Sicherheitsacht.

200 € - 300 €



6074
Kette: lange, hochwertige massive Goldkette mit großem Karabiner, 18K
Gold

Ingesamt ca. 93cm lang, ca. 38,4g, 18K Gelbgold, massive Goldkette im
Kaffebohnenmuster mit großem Karabiner, ca. 38,5mm lang und
handgefertigter Clipmechanik.

1.250 € - 2.000 €

6075
Brosche/Anhänger: 18K Goldbrosche mit Maskenmotiv, Lateinamerika

Ca. 39,5 x 37,5mm, ca. 12,6g, 18K Gelbgold, interessante Brosche rückseitig
mit Broschierung und Sicherung, auch als Anhänger tragbar, vermutlich
lateinamerikanische Handarbeit.

400 € - 600 €

6076
Anhänger: luxuiöse Edelsteinlupe und luxuriöser Rechenschieber in
14K Gold

Edelsteinlupe ca. 26,5 x 17mm, ca. 18,3g, 14K Roségold, als Anhänger tragbar,
seitlich satiniert; kleiner Rechenschieber ca. 31 x 12,5mm, ca. 3,4g, 14K
Roségold, mit Anhängeröse.

250 € - 500 €

6077
Anhänger: unikater, handgefertigter Goldanhänger mit großem Turmalin
von ca. 270ct

Ca. 66,5 x 32mm, ca. 60,7g, 14K Gelbgold, mit einem sehr schönen
rosafarbenen Turmalin ca. 52 x 30 x 15mm, geschätzt ca. 270ct, rückseitig ist
der Anhänger aufwändig durchbrochen gearbeitet und mit einem asiatischem
Schriftzeichen versehen.

450 € - 2.500 €

6078
Brosche: interessante handgefertigte Skorpionbrosche mit
Saphirbesatz, Gold/Silber

Ca. 71,5 x 42,5mm, ca. 11,9g, Rotgold und Silber, Brosche in Form eines
Skorpions, besetzt mit Saphiren, rechteckig facettiert geschliffen, in Größen
von ca. 3 x 4mm bis ca. 4 x 5mm, sowie mit weißen Steinen, vermutlich
Topase oder Saphire, rückseitig mit Broschierung.

100 € - 400 €

6079
Ring: dekorativer vintage Türkisring, 14K Gold

Ca. Ø17,5mm, RG56, Breite oben ca. 15,5mm, ca. 4,4g, 14K Gelbgold, mittig
besetzt mit einem Türkiscabochon mit Matrixzeichnung.

80 € - 150 €



6080
Kette/Collier: sehr schönes mehrreihiges Korallencollier

Ca. 50cm lang, ca. 67,9g, 20 Stränge aus feinen Korallenperlen von ca.
Ø2,5mm als Collier gearbeitet.

80 € - 250 €

6081
Dose: Zigaretten- und Streicholzdose mit Katzenmotiv, mit Rubinbesatz,
900er Silber, vintage/antik

Ca. 95 x 59 x 20mm und 54 x 29,5 x 13,5mm, zusammen ca. 129,2g, 900er
Silber, Zigaretten- und Streichholzdose, vorder- und rückseitig jeweils
ziselliert, besetzt mit kleinen Rubinen, Zigarettendose innen vergoldet.

200 € - 500 €

6082
Dose: reich verzierte, alte Silberdose mit asiatischen Motiven

Ca. 97 x 66 x 12mm, ca. 79,4g, Silber, fein ziselierte Silberdose, aufwändig
verziert, vorderseitig mit Drachenmotiv und Wappen mit asiatischem
Schriftzeichen, rückseitig mit Pagodenturm und Bambusmotiven, seitlich mit
kleinen Blumenmuster, zum Aufklappen, Scharnier etwas defekt.

150 € - 300 €

6083
Ring: attraktiver vintage Opalring mit Brillanten insgesamt ca. 1,2ct, 14K
Gold

Ca. Ø29mm, RG63, Ringkopf ca. 27 x 21mm, ca. 4,1g, 14K Gold, Opal,
vermutlich Dublette oder Triplette, mit sehr schönem Farbspiel, umrundet
von Brillanten von insgesamt ca. 1,2ct, Farbe und Reinheit überwiegend im
oberen Qualitätsbereich.

1.000 € - 1.500 €

6084
Kette/Collier: sehr schöne multicolor Tahitikette mit Kugelschließe,
Nittelpatent, 18K Gold

Ca. 47cm lang, ca. 71,5g, 18K Gold, durchgehend geknotet und im Verlauf
aufgezogen mit Tahitizuchtperlen von ca. 9,5mm bis ca.11,5mm Größe, leicht
barocke Form, sehr schöner Lüster, mit Nittelpatent-Kugelschließe, lt.
Bramfeld & Gutruf Zertifikat von 2011 €3.140!

1.000 € - 2.000 €



6085
Kette/Collier: hochwertiges Wempe Zuchtperlencollier, Goldschließe mit
Nittelpatent, 18K Gold

Ca. 46,5cm lang, ca. 129,8g, 18K Weißgold, Collier mit riesigen barocken
Süßwasser-Zuchtperlen ca. Ø14,5mm mit sehr schönem Lüster, dazu passend
eine weißgoldene Schließe mit Nittelwechselpatent, signiert Wempe, mit
Original-Rechnung und Etui, Neupreis von 2013 €3.400!

800 € - 2.000 €

6086
Kette/Collier: interessantes vintage Zuchtperlcollier mit äußerst
dekorativer, hochwertiger Goldschließe, 14K Gold

Ca. 54cm lang, ca. 164,7g, 14K Gold, Collier aus 24 Süßwasser-
Zuchtperlensträngen mit kleinen Goldkügelchen, Schließe mit Tierkopfmotiv,
besetzt mit kleinen Rubinen, Saphiren und Smaragden, insgesamt ca. 1,6ct,
sowie mit Diamanten im Achtkantschliff, insgesamt ca. 0,12ct

1.500 € - 3.500 €

6087
Kette/Ringe/Ohrschmuck/Armband: diverser vintage Schmuck, teilweise
mit Brillantbesatz,14K Gold

Bestehend aus insgesamt 12 Positionen: 1. Kette ca. 46cm lang, im Verlauf
gearbeitet, 2. Perlenkette ca. 46cm lang, Zuchtperlen von ca. Ø6mm,
Verschluss aus 14K Gold, 3. Armband ca. 18,5cm lang, 4. weißgoldene
Schlangenkette, ca. 40cm lang, 5. ein Paar weißgoldene Solitär-Ohrstecker,
jeweils besetzt mit einem Brillanten von ca. 0,15ct, ein Stopper aus Silber, 6.
ein Paar Ohrstecker mit Perle, 7. ein Solitär/Brillant-Anhänger, Brillant von
ca. 0,15ct, 8. insgesamt 5 vintage/antikeGoldringe mit Brillant- und
Farbsteinbesatz, RG 53-54, zudem dabei ein Stopper aus 14K Gold, ein
goldenes Element zum Verlängern des Armbandes, sowie kleine Bernstein-
Stücke, alle Schmuckstücke bestehen aus 14 K Gold und haben ein
Gesamtgewicht ohne die Perlenkette von ca. 68g.

1.500 € - 2.500 €

6088
Ring: attraktiver Goldschmiedering mit Citrin, ca. 1950

Ca. Ø18mm, RG56, ca. 8,3g, 14K Gelbgold, facettierter Citrin von ca. 17 x
13mm, am Unterteil leicht bestoßen, vintage Goldschmiedearbeit.

120 € - 350 €

6089
Ring: antiker Saphirring mit Altschliff-Diamanten, insgesamt ca. 1,5ct

Ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 6,5mm, ca. 6,2g, 14K Gelbgold, schauseitig
besetzt mit Saphiren im Cushion-Cut, insgesamt ca. 1,4ct, sowie mit 4
Altschliff-Diamanten, zusammen ca. 0,1ct, Schiene seitlich mit Dekor.

200 € - 400 €



6090
Ring: dekorativer vintage Roségoldring mit Rubinen, insgesamt ca.
1,2ct

Ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 5,5mm, ca. 3,2g, 14K Roségold, schauseitig
besetzt mit Rubinen, oval facettiert, insgesamt ca. 1,2ct.

200 € - 350 €

6091
Anhänger/Brosche: antiker Blattanhänger mit grünem Skarabäus, 14K
Gold

Ca. 35 x 28,5mm, ca. 4,6g, 14K Gelbgold, zart gearbeiteter Blattanhänger
mittig mit einem Skarabäus, leicht beweglich montiert, auch als Brosche
tragbar, rückseitig mit Broschierung, Skarabäus partiell restauriert,
ansonsten guter Erhaltungszustand.

150 € - 300 €

6092
Kette/Collier: zierliches antikes Collier mit Saphir und Altschliff-
Diamanten, insgesamt ca. 1,59ct

Ca. 43,5cm lang, ca. 2,9g, 14K Gelbgold, feine Ankerkette mit Kastenschloss
und Sicherheitsacht, Anhänger ca. 20 x 13mm, mittig mit einem oval
facettierten Saphir, ca. 1,25ct, umgeben von 4 Diamanten im Altschliff,
insgesamt ca. 0,34ct.

300 € - 600 €

6093
Brosche/Ohrschmuck/Anhänger: antikes 18K Schmuckset ,
Brosche/Anhänger und Ohrringe mit Diamant und Amethysten

1. Brosche ca. Ø34mm, rückseitig Broschierung, feine Handarbeit, besetzt mit
einem Amethyst; 2. Ohrschmuck ca. Ø8mm, besetzt mit einer kleinen
Saatperle und einem Amethyst, bei einem Ohrstecker ist die Brisur defekt; 3.
Anhänger ca.3cm lang, besetzt mit 2 kleinen Saatperlen sowie einem
Altschliff-Diamanten und 2 Amethysten; die Schmuckstücke haben ein
Gesamtgewicht von ca. 8,9g und bestehen alle aus 18K Gold, feiner
Antikschmuck.

300 € - 1.000 €

6094
Brosche: schlichte, elegante antike Brosche mit Altschliff-Diamant ca.
0,25ct

Ca. 51,5mm lang, ca. 2,9g, 14K Gelbgold, mittig besetzt mit einem Diamanten
im Altschliff von ca. 0,25ct, rückseitig mit Broschierung und Sicherung.

120 € - 250 €



6095
Anhänger: schöner Muschelkameé-Anhänger, 14K Gold, vintage

Ca. 53 x 35mm, ca. 13,3g, 14K Gelbgold, Muschelkameé mit dekorativem
Kordeldrahtrahmen, Darstellung eines Damenporträts, guter
Erhaltungszustand.

150 € - 350 €

6096
Anhänger: sehr dekorativer antiker Anhänger mit Saatperlen und
Diamant, hochwertig in 18K Gold gefertigt

Ca.67 x 32mm, ca. 8,8g, 18K Gold, mittig ein Brillant von ca. Ø3,5mm, ca.
0,15ct, zudem besetzt mit zahlreichen kleinen Saatperlen, filigrane
Handarbeit mit floralen Motiven, vermutlich um 1910.

250 € - 600 €

6097
Brosche/Nadel: vintage Schleifenbrosche, um 1950,
Goldschmiedeanfertigung mit Farbsteinen und Diamanten

Ca.46 x 33mm, ca. 9,8g, 14K Gelbgold, rückseitig Broschierung, zentral
besetzt mit 3 Farbsteinen, vermutlich Citrin und Turmaline, daneben 3 kleine
Diamanten, vintage Goldschmiedearbeit.

200 € - 350 €

6098
Anhänger: 2 dekorative, unkiate Anhänger mit Zuchtperlen und
Brillanten

Beide Anhänger haben jeweils eine Länge von ca. 24mm, das Gesamtgewicht
beträgt ca. 9,5g, Montierungen aus 14K Gold, der eine Anhänger ist besetzt
mit einer barocken Zuchtperle und kleinen Brillanten, rückseitig mit
aufklappbarer Öse, der andere Anhänger ist besetzt mit einer leicht barocken
Zuchtperle und einem kleinen Brillanten, beide Perlen vermutlich Südsee-
Zuchtperlen, äußerst ausgefallene vintage Goldschmiedearbeit.

200 € - 1.000 €

6099
Kette/Collier: ehemals teures Zuchtperlencollier mit sehr schönem
Boulderopal und Brillant, unikate Goldschmiedehandarbeit

Ca. 48cm lang, ca. 49,5g, 18K Gelb-/Weißgold, Zuchtperlen ca. Ø7,5mm mit
sehr schönem Lüster, handgefertigtes Mittelteil ca. 39,5 x 32mm besetzt mit
einem Boulderopal, sehr schönes Farbspiel, sowie mit einem kleinen
Brillanten von ca. 0,12ct, Nittelschließpatent, auch als Brosche tragbar, guter
Zustand.

400 € - 1.200 €



6100
Brosche: feine vintage Goldschmiedebrosche mit Brillanten und
Smaragden

Ca. Ø42mm, ca. 10g, 14K Weißgold, 5 Smaragde von zusammen ca. 0,75ct, 6
feine Brillanten von zusammen ca. 0,35ct.

250 € - 750 €

6101
Ring: 18K Gold, dekorativer und solider vintage Rubin/Brillant-
Goldschmiedering

Ca. Ø18mm, RG56, ca. 5,7g, 18K Gold, schauseitig ca. 4,5mm breit, besetzt
mit 3 schönen Brillanten von jeweils ca. 0,15ct, zudem 4 Rubin-Cabochons,
Goldschmiede-Punze SJC, hochwertige Goldschmiedearbeit.

250 € - 500 €

6102
Kette/Collier/Armreif/Ohrschmuck: Konvolut Antikschmuck aus
Elfenbein, ca. 1900-1930

Elfenbein-Konvolut bestehend aus 5 Positionen: 1. Kette ca. 42cm lang, 5-
strängig; 2. Armreif ca. Ø62mm, ca. 17mm breit; 3. Ohrclips ca. Ø20mm,
Blüten-Schnitzerei aus Elfenbein, Federclip unedel; 4. Ohrclips mit Gemme,
ca. 21 x 18mm, Silber vergoldet; 5. Kette mit Anhänger, ca.76cm lang,
Anhänger von ca. Ø52mm, Kette muss neu aufgezogen werden; zudem dabei
eine defekte Öse.

30 € - 150 €

6103
Kette/Collier/Anhänger: silberne Schlangenkette mit goldenem
Anhänger, Schauseite Nachprägung einer antiken Münze aus der
römischen Kaiserzeit

Kette ca. 48cm lang, ca. 11g, Silber, Verschluss aus 18K Gold, Anhänger ca.
Ø20mm, ca. 4,9g, gefertigt aus 14K Gold, Nachprägung einer antiken Münze,
Öse aus Silber, vintage Goldschmiedearbeit.

160 € - 300 €

6104
Armbanduhr: frühe, große IWC Automatic, Schaffhausen, 1960er-Jahre,
Kaliber 8531

Ca. Ø34mm, Stahlgehäuse mit Druckboden, Plexiglas, Gehäusenummer
1667271, Werksnummer 1679351, Automatik-Kaliber 8531, Zentralsekunde,
Datum, Lederband mit Dornschließe, gangbar.

900 € - 1.200 €



6105
Taschenuhr: frühe französische Spindeluhr, um 1750, Lenoir a Lyon

Ca. Ø48mm, Silbergehäuse, signiertes Spindelwerk mit Vorspannung über
Wurmschraube, Emaillezifferblatt, rotgoldene Zeiger, Zifferblatt mit
Ausbesserungen im Randbereich, gangbar.

400 € - 800 €

6106
Formuhr: wunderschöne "Boule de Geneve" in Gold/Emaille, ca. 1900,
hochfeine Qualität, No.71843

Ca. Ø18mm, ca. 18g, 18K Gold, rosafarbene Guilloche-Emaille mit eingelegten
Paillon-Sternen, Mittelteil und Oberteil restauriert, Unterteil in sehr schönem
Zustand, hochfeines, vermutlich Genfer Ankerwerk mit Spezialanker, Aufzug
und Zeigerstellung durch Drehen der oberen Hälfte, Emaillezifferblatt mit
roter 12 und blauen Ziffern, Stahlzeiger, gangbar.

700 € - 1.200 €

6107
Taschenuhr/Anhängeuhr: sehr seltene Le Coultre Damenuhr mit
Gold/Emaille-Gehäuse und Perlenbesatz, ca. 1900

Ca. Ø25mm, ca. 18g, 18K Gold, Gehäuse beidseitig mit Halbperlen besetzt,
sehr seltene Gehäuseausführung, Emaille mit Goldeinlagen und aufgesetzten
Blüten und Blättern, Darstellung eines Sees in der Abendsonne,
Gehäusenummer 17982, signiertes Ankerwerk, gangbar, Emaillezifferblatt,
rotgoldene Zeiger, Zifferblatt mit feiner Krakelee, Perlen teilweise berieben
oder unfachmännisch imitiert, Aufzug/Zeigerstellung reparaturbedürftig.

600 € - 1.200 €

6108
Armbanduhr: seltene, elegante vintage Rolex "Precision" Damenuhr,
18K Gelbgold, um 1950

Ca. 18,5cm lang, ca. 38,3g, 18K Gelbgold, Handaufzug, Druckboden, Gehäuse
ca. Ø15mm, gangbar, schöner Zustand.

1.400 € - 1.800 €

6109
Armbanduhr: goldene vintage Damenuhr aus dem Hause Baume &
Mercier, 18K Gold

Ca. 17,5cm lang, ca. 29,5g, 18K Gelbgold, Gehäuse ca. Ø17mm, Handaufzug,
gangbar, Druckboden, vintage Goldschmiedearbeit.

800 € - 1.200 €



6110
Tischuhr: attraktive vintage Jaeger Le Coultre Tischuhr mit Stabwerk,
Ref; 390, um 1970

Ca. 20,5cm hoch, ca. Ø20,5cm, Messing und Glas, Referenz 390, Bodenplatte
nummeriert 390, gangbar, 8-Tage-Stabwerk, rückseitig Aufzug und
Zeigerstellung.

600 € - 900 €

6111
Armreif: hochwertiger, äußerst dekorativer antiker Goldarmreif,
Handarbeit, 14K Gold

Ca. Ø52,6mm, Breite ca.16,5mm, ca. 33,5g, 14K Gelbgold, mit dekorativen
Verzierungen und den Inschriften FELIX ESTO und MEMOR MEI, mit
Stiftverschluss. Der Reif stammt aus dem Familienbesitz der bekannten
Reiseschriftstellerin und späteren Baronin Marie Espérance von Schwartz.

1.200 € - 1.500 €

6112
Manschettenknöpfe: 1 Paar dekorative vintage Manschettenknöpfe, 14K
Gold, Goldschmiedearbeit "Nugget"

Ca. 14,5 x 12,5mm, ca. 14,9g, 14K Gelbgold, handgefertigte attraktive
Manschettenknöpfe.

450 € - 750 €

6113
Brosche: feine Muschelkamee-Brosche, Nyx, Göttin der Nacht, 18K
Gold, 19.Jh.

Ca. 48,5 x 42,5mm, ca. 16,7g, 18K Gold, fein geschnittene Muschelkamee mit
seitlichem Frauenporträt und Eulenmotiv im Vordergrund, Darstellung von
Nyx, Göttin der Nacht, rückseitig mit Broschierung. Sie stammt aus dem
Familienbesitz der bekannten Reiseschriftstellerin und späteren Baronin
Marie Espérance von Schwartz (https://www.cortrie.de/go/67D)

400 € - 600 €

6114
Brosche: dekorative antike Saphirbrosche mit Diamantrosen, insgesamt
ca. 1,39ct, 14K Gold

Ca. 43 x 12mm, ca. 6,8g, 14K Gelbgold, schauseitig besetzt mit einem Saphir
von ca. 1ct und Diamantrosen von insgesamt ca. 0,39ct, antike
Goldschmiedehandarbeit. Sie stammt aus dem Familienbesitz der bekannten
Reiseschriftstellerin und späteren Baronin Marie Espérance von Schwartz
(https://www.cortrie.de/go/67D)

600 € - 1.000 €



6115
Brosche: schöne antike Perlenbrosche mit Diamantrosen, 14K Gold

Ca. 70 x 11,5mm, ca. 8,1g, 14K Gelbgold, schauseitig besetzt mit feinen
antiken Perlen von ca. Ø2,5-5mm und kleinen Diamantrosen,
Goldschmiedehandarbeit. Sie stammt aus dem Familienbesitz der bekannten
Reiseschriftstellerin und späteren Baronin Marie Espérance von Schwartz
(https://www.cortrie.de/go/67D)

500 € - 800 €

6116
Brosche: kleine, antike Türkisbrosche mit Diamantrosen, 14K Gold

Ca. 41 x 13,5mm, ca. 3,4g, 14K Gelbgold, schauseitig besetzt mit einem
Türkiscabochon umrundet von kleinen Diamantrosen, antike
Goldschmiedearbeit. Sie stammt aus dem Familienbesitz der bekannten
Reiseschriftstellerin und späteren Baronin Marie Espérance von Schwartz
(https://www.cortrie.de/go/67D)

250 € - 450 €

6117
Ring: kleiner antiker Goldring mit Altschliff-Diamanten, insgesamt ca.
0,63ct, 14K Gold

Ca. Ø16mm, RG51, Breite oben ca. 2mm, ca. 3,6g, 14K Gelbgold, besetzt mit
Diamanten im Altschliff von insgesamt ca. 0,63ct.

500 € - 700 €

6118
Konvolut: interessantes vintage/antikes Konvolut aus Broschen, Ringen
und Krawattennadeln

1. kleiner Ring mit 3 Topasen ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 2,3g, 8K Gelbgold, 2.
Ring mit synth. Spinell Ø18mm, RG57, ca. 4,8g, 8K Gelbgold, 3.
Grandelbrosche ca. 35mm lang, ca.3,5g, 8K Gold, sowie 4 weitere Broschen
mit Achaten und Grandeln besetzt, ca. 49-67mm lang, aus Silber und Metall,
außerdem 2 Krawattennadeln mit Perlen und Engelshautkoralle sowie ein
kleiner Silberknopf mit Grandel.

200 € - 300 €

6119
Kette/Collier: feines antikes Collier mit emailliertem Bernsteinanhänger,
Silber

Ca. 50cm lang, ca. 4,4g, Silber, Anhänger ca. 26 x 13mm besetzt mit einem
honigfarbenen Bernstein in einer Fassung mit emaillierten Verzierungen.

100 € - 150 €



6120
Kette/Collier: hochfeines 2-reihiges vintage Akoya-Zuchtperlencollier,
14K Gold, Mikimoto

Ca. 45cm lang, ca. 40,3g, 14K Gelbgold, Collier mit feinen Akoya-Zuchtperlen
von ca .Ø5mm mit ungewöhnlich schönem Lüster, Goldschließe mit
Kastenschloss und Sicherheitsacht, mit Schmucketui mit der Inschrift K.
Mikimoto Tokio.

400 € - 600 €

6121
Kette/Collier: attraktives mehrreihiges vintage Korallencollier, 18K Gold

Ca. 42,5cm lang, ca. 49,7g, 18K Gelbgold, 7-reihiges Collier mit feinen
Korallperlen von ca. Ø3,5mm, Goldschließe mit Kastenschloss und
Korallcabochon.

250 € - 450 €

6122
Taschenuhr: historisch interessante Taschenuhr/Reiseuhr mit
Wecker/Alarm, Schweizer Patent 5073, Militäruhr 1.WK

Ca. Ø56mm, brüniertes Eisengehäuse, Schweizer Patent Nr. 5073,
Emailzifferblatt mit arabischen Zahlen, vergoldete Zeiger, gebläuter, zentraler
Weckerzeiger, vergoldetes Werk mit Zylinderhemmung, Ringunruh und
Flachspirale, Wecker auf Tonfeder, Hebel zur Weckerabstellung, gangbar,
Rückseite mit aufgelegtem Monogramm, "CK" mit darüber liegender Krone,
Zifferblatt rissig, vermutlich um 1915, mit wahrscheinlich originaler Holxbox.
Die Uhr stammt aus dem Besitz von Carl Kraft, hochrangiger Militär.

100 € - 250 €

6123
Armreif: sehr schöner antiker Armreif mit Saatperlen und Emaille-
Verzierungen

Ca. Ø51mm, ca.13,7g, 21K Gold, antiker Armreif, schauseitig ca. 17mm breit,
besetzt mit Saatperlen und rundum mit Emaille-Verzierungen, innen mit
sichtbaren Gebrauchsspuren und Reparaturstellen, antike Handarbeit, 19. Jh.

350 € - 750 €

6124
Brosche: antike Brosche mit Goldmünze, Darstellung " König Ludwig
XVI "

Ca. Ø24mm, ca.10,1g, Fassung 18K, Münze 900er Gold, rückseitig
Broschierung, alte Handarbeit. Bei Schmuckstücken garantieren wir nicht,
dass es sich um originale antike Münzen handelt, garantieren jedoch den
Goldgehalt.

350 € - 500 €



6125
Armband: massives vintage Goldarmband, 18K Gold

Ca. 19cm lang, ca. 25,3g, 18K Gelbgold, ca. 12mm breit, Kastenschloss mit
doppelter Sicherheitsacht.

850 € - 1.250 €

6126
Armband: dekoratives, breites goldenes vintage Armband,18K Gold

Ca.18,5cm lang, ca. 52,2g, 18K Gelbgold, ca. 24mm breit, einige leichte
Druckstellen, vintage Goldschmiedearbeit.

1.800 € - 2.500 €

6127
Brosche/Nadel: kleines Konvolut vintage/antike Goldbroschen

Bestehend aus 4 Positionen: 1. Grandel in Eichenlaub gefasst, ca. 6,7g, 14K
Gold, ca. 50 x 23mm, 2. Brosche mit kleinen Saatperlen, ca. 46 x 23mm, ca.
5g, 18K Gold, 3. antike Brosche mit einer Zuchtperle, umrandet von kleinen
Diamantrosen, ca. 43 x 9mm, ca. 4g, 18K Gold, 4. Knotenbrosche, ca. 50 x
9mm, ca. 3,1g, 14K Gold, alle Broschen mit rückseitiger Broschierung,
Handarbeit.

400 € - 600 €

6128
Brosche/Nadel: goldene zierliche vintage Brosche mit Perlen

Ca. 4,1g, 14K Gold, ca. Ø23mm, rückseitig Broschierung, besetzt mit 14
kleinen Zuchtperlen, vintage Goldschmiedearbeit.

100 € - 200 €

6129
Brosche/Nadel: feine, weißgoldene vintage Goldschmiedebrosche mit
Brillanten und Saphir

Ca. 24 x 20mm, ca. 5,3g, 18K Weißgold, rückseitig Broschierung, besetzt mit
3 Brillanten von jeweils ca. 0,07ct, zentral ein ovaler Saphir von ca. 5 x
4,5mm, rundum kleine Diamanten, hochwertige vintage Goldschmiedearbeit.

250 € - 350 €

6130
Ring: klassischer massiver Siegelring/Herrenring mit Wappengravur,
Lapislazuli, solide Handarbeit 14K Gold

Ca. Ø21mm, RG65, ca. 13,3g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 18mm breit,
massiver Siegelring, Lapislazuli-Platte mit Wappengravur, hochwertige
Handarbeit.

350 € - 750 €



6131
Ring: 2 vintage/antike Goldringe mit Achat-Lagenstein und Türkis, 18K
Gold

1. ca. Ø17,5mm, RG 56, ca.3,5g, 18K Gold, Ringkopf ca. 17mm breit, besetzt
mit einem ungravierten Achat-Lagenstein, 2. ca. Ø16mm, RG51, ca.7,3g, 18K
Gold, Ringkopf ca. 17mm breit, besetzt mit einem Türkis, alte Handarbeit.

200 € - 400 €

6132
Ring/Ohrschmuck: weißgoldenes, sehr dekoratives vintage
Goldschmiede/Schmuck-Set mit Turmalin- und Brillantbesatz, 14K
Weißgold

1. Ring ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 3,7g, 14K Gold, Ringkopf ca. 12mm breit, 8-
eckiger Turmalin, seitlich kleine Brillanten, Ohrschmuck ca. 35mm lang,
ca.5,1g, 14K Gold, Stopper ebenfalls, jeweils besetzt mit einem Turmalin von
ca. 9 x 9mm in beweglicher Fassung, darüber 2 Brillanten, feine vintage
Handarbeit.

350 € - 650 €

6133
Ring: 2 feine antike Goldringe mit Perlen und Diamanten
1. ca. Ø15mm, RG47, ca. 2,7g, 18K Gold, Ringkopf ca. 16mm breit, besetzt mit
2 Perlen und kleinen Diamanten, 2. ca. Ø19mm, RG60, ca.3,3g, 14K
Weißgold, schauseitig ca. 9mm breit, ebenfalls besetzt mit 2 Zuchtperlen und
kleinen Diamantrosen, ein Stein unedel, vintage Handarbeit.

200 € - 400 €

6134
Ohrschmuck: goldener ausgefallener vintage Designer-Ohrschmuck

Ca. 19 x 16mm, ca. 12,3g, 14K Gold, Stopper ebenfalls, vintage
Goldschmiedearbeit.

300 € - 500 €

6135
Ring: klassischer vintage Bandring mit Farbstein-/Diamantbesatz, 14K
Gold

Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 5,3g, 14K Gelbgold, handgearbeiteter Bandring,
schauseitig ca. 6,5mm breit, Ringschiene im Verlauf gefertigt, zentral ein
Altschliff-Diamant, seitlich jeweils ein Farbstein, Rubin und Saphir, solide
vintage Goldschmiedearbeit.

300 € - 500 €



6136
Ring: 2 weißgoldene vintage Farbstein/Brillant-Goldringe, 14K Gold

Gesamtgewicht ca. 5g, 14K Weißgold, RG55 und RG54, Ringbreite jeweils ca.
3mm, besetzt mit insgesamt 6 Brillanten von zusammen ca. 0,54ct, zudem
mit Farbsteinen besetzt, Smaragde und Rubine, vintage Goldschmiedearbeit.

300 € - 600 €

6137
Ohrschmuck: dekorativer, ungetragener vintage Ohrschmuck mit
Mondstein, Goldschmiedeanfertigung

Ca. 8cm lang, ca. 3cm breit, ca. 11,5g, 14K Gold, Handarbeit, besetzt mit
schönen Mondsteinen.

180 € - 350 €

6138
Ohrschmuck: schöne vintage Ohrhänger mit Mondstein, ungetragen

Ca. 3cm lang, ca. 1,9g, 14K Gold, jeweils besetzt mit 2 schönen Mondsteinen.

60 € - 100 €

6139
Ohrschmuck: sehr dekorativer, ungetragener Ohrschmuck mit
Mondstein, 14K Gelbgold

Ca. 7,5cm lang, ca. 4,5g, 14K Gold, außergewöhnlicher Ohrschmuck mit
zahlreichen Mondsteinen besetzt, aufwändige Goldschmiedearbeit, sehr
schöner Erhaltungszustand.

120 € - 250 €

6140
Kette/Collier/Ohrschmuck: sehr schönes, ungetragenes Schmuck-Set
mit Mondsteinen besetzt, 14K Gold

Zusammen ca. 14,7g, 14K Gold, Kette ca. 44cm lang, Ankermuster, Federring,
Mittelteil besetzt mit runden sowie ovalen Mondstein-Cabochons;
Ohrschmuck ca. 56 x 18mm, ebenfalls mit Mondstein besetzt, new-old-stock!

280 € - 450 €

6141
Kette/Collier: ungetragene und sehr fein gearbeitete Kette mit
Mondstein, Goldschmiedearbeit

Ca. 44cm lang, ca. 6,4g, 14K Gold, Handarbeit, sehr geschmackvoll und
aufwändig gearbeitete Kette mit Mondstein, im Bereich des Verschlusses
ebenfalls ein kleiner Mondstein sowie ein Element in Blütenform, Karabiner.

180 € - 350 €



6142
Kette/Collier: ungetragene, sehr fein gearbeitete Kette mit Mondstein
und Turmalin, Goldschmiedearbeit

Ca. 46cm lang, ca. 5,7g, 14K Gold, geschmackvoll und aufwändig gearbeitete
Kette mit Mondstein- und Turmalinbesatz, Karabiner.

180 € - 350 €

6143
Armband: vintage Panzerarmband mit Farbsteinen

Ca. 19,5cm lang, ca. 7,1g, 14K Gelbgold, ca. 5,5mm breit, besetzt mit
Farbstein-Cabochons, Smaragd, Saphir, Rubin, Karabinerverschluss.

200 € - 400 €

6144
Ring: kleines Konvolut vintage Goldringe mit Farbsteinen

Konvolut bestehend aus 3 Ringen, zusammen ca. 5,7g, 8K Gold, 2 x RG54 und
einmal RG51, jeweils besetzt mit einem kleinen Farbstein, Saphir, Rubin,
Smaragd.

60 € - 180 €

6145
Ohrschmuck: Konvolut unterschiedlicher vintage Ohrschmuck,
ungetragene Neuware, new-old-stock

Konvolut bestehend aus 6 Positionen, dabei 4 Ohrstecker mit Perlen von ca.
Ø4mm bis ca.Ø11mm, alle in 14K gearbeitet, Stopper ebenfalls, zudem ein
Paar Ohrhänger mit Schildpatt, ca. 4,5cm lang, ebenfalls in 14K Gold
gefertigt, außerdem dabei ein Paar Creolen aus 18K Gold, ca. 2cm lang, der
Ohrschmuck aus 14K Gold hat ein Gesamtgewicht von ca. 9,5g, die Creolen
aus 18K Gold wiegen ca. 1,2g, alle ungetragen.

150 € - 350 €

6146
Ohrschmuck: Konvolut Creolen aus Sterlingsilber, ungetragen,
teilweise vergoldet

Konvolut bestehend aus 7 Positionen, von ca. Ø20mm bis ca. Ø11mm,
unterschiedliche Formen und Verschlüsse, Gesamtgewicht ca. 35g, 925er
Silber, ungetragene Neuware.

50 € - 80 €

6147
Ohrschmuck: Konvolut unterschiedlicher vintage Ohrschmuck,
ungetragene Neuware

Bestehend aus 10 Positionen, unterschiedlicher Steinbesatz, überwiegend
Mondstein, alle Schmuckstücke aus Silber, Gesamtgewicht ca. 32g,
ungetragen.

50 € - 80 €



6148
Opal: großes Konvolut Opale aus Goldschmiede-Nachlass

Unterschiedliche Größen, insgesamt ca. 73ct, alle in Cabochon geschliffen,
heller Grundton mit violett-grünem Farbspiel.

100 € - 500 €

6149
Edelsteine: sehr großes Konvolut aus blauen, gelben und grünen
Farbsteinen, zusammen ca. 234ct

Interessantes Konvolut aus unterschiedlichen Farbsteinen, Aquamarine,
Topase, Turmaline, Citrine und Saphire in verschiedenen Schliffarten, dabei
Navette-, Oval-, Smaragd- und Tropfenschliff, kleinster Stein ca. 0,05ct und
größter Stein ca. 6,2ct, ehemaliger Goldschmiedebestand.

100 € - 400 €

6150
Rubin: schönes Rubin-Konvolut, insgesamt ca. 75ct

Insgesamt 9 Steine von zusammen ca. 75ct, Rubine im Cabochonschliff, in
Größen von ca. 10 x 8mm bis ca. 15 x 12mm.

100 € - 500 €

6151
Chrysopras: kleines Konvolut Farbsteine, Chrysopras

Bestehend aus insgesamt 35 Farbsteinen von zusammen ca. 84ct, alle Steine
ca. 10 x 8mm. Restbestand eines Goldschmiedes.

100 € - 350 €

6152
Ohrschmuck: attraktive Designer-Brillantohrclips insgesamt ca. 0,8ct,
18K Gold, neuwertig

Ca. 23 x 23mm, ca. 18,6g, 18K Gold, solide verarbeitete Ohrclips, schauseitig
besetzt mit zahlreichen schönen Brillanten von insgesamt ca. 0,8ct, Farbe
und Reinheit im oberem Qualitätsbereich, rückseitig mit Federclip und
Steckerachse, neuwertig und ungetragen.

900 € - 1.500 €

6153
Ohrschmuck: dekorative neuwertige, vintage Goldohrclips mit
Brillanten insgesamt ca. 0,5ct, 18K Gold

Ca. 27 x 17,5mm, ca. 17,3g, 18K Gold, solide verarbeitete Ohrclips, schauseitig
besetzt mit zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 0,5ct, Farbe und
Reinheit im oberen bis mittleren Qualitätsbereich, rückseitig mit Federclip
und Steckerachse, neuwertig und ungetragen, new-old-stock.

750 € - 1.250 €



6154
Kette/Collier: neuwertiges Goldcollier mit Rubinen insgesamt ca. 22ct,
18K Gold

Ca. 45,5cm lang, ca. 34,3g, 18K Gold, Kordelkette mit Rubinperlenstrang mit
Perlen von ca. Ø2mm insgesamt ca. 22ct, mit Goldschließe, neuwertig und
ungetragen, new-old-stock.

1.300 € - 1.800 €

6155
Ring: Rubin/Brillantring insgesamt ca. 1,15ct, 14K Gold, Teenager-
Größe

Ca. Ø15,5mm, RG49, Ringkopf ca. 12,5 x 12,5mm, ca. 5,7g, 14K Gelbgold,
solide verarbeiteter Ring, mittig mit einem Brillanten von ca. 0,25ct, Qualität
im oberen Bereich, umgeben von kleinen Rubinen von insgesamt ca, 0,9ct.

250 € - 450 €

6156
Ring: dekorativer vintage Brillant/Rubinring, insgesamt ca. 2ct, 18K
Gold

Ca. Ø17,5mm, RG56, Ringkopf ca. 14 x 14mm, ca. 4,6g, 18K Weißgold, vintage
Ring mit Brillanten von insgesamt ca. 0,8ct, Qualität im mittleren Bereich,
sowie Rubine im Ovalschliff von insgesamt ca. 1,2ct.

300 € - 800 €

6157
Ring: interessanter, massiver vintage Diamantring, 18K Gold

Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 20x 15mm, ca. 12,3g, 18K Gelbgold, solide
verarbeiteter sehr dekorativer Ring mit kleinen Diamanten im
Achtkantschliff, insgesamt ca. 0,11ct.

500 € - 700 €

6158
Ring: dekorativer vintage Saphir/Brillantring insgesamt ca. 2ct, 18K
Gold

Ca. Ø18mm, RG56, Breite oben ca. 9,5mm, ca. 9,6g, 18K Gelbgold, mittig mit
kleinen Saphiren im Karreeschliff von insgesamt ca. 1ct, gesäumt von
zahlreichen Brillanten, insgesamt ca. 1ct, Qualität im mittleren Bereich, guter
Erhaltungszustand.

600 € - 1.000 €



6159
Armbanduhr: großes Konvolut Schweizer Designer-Schmuckuhren aus
den 70er-Jahren, new-old-stock Lagerbestand, insgesamt 33 Stück

Insgesamt 33 Uhren ohne Armbänder, 2 Varianten mit goldfarbenem und mit
schwarzem Zifferblatt, Handaufzugswerke, Kaliberbezeichnung HF 36 mit 17
Steinen, teilweise gangbar, teilweise reinigungsbedürftig, Ref. 31004 und
51004, damaliger VK pro Stück lt. Einlieferer 130 Schweizer Franken.

450 € - 900 €

6160
Ring: Goldschmiedeanfertigung mit Smaragd und Brillanten

Ca. Ø19mm, RG60, ca. 15g, 14K Gold, Umarbeitung aus einem Anhänger,
massive Kettenschiene, Ringkopf hochwertig besetzt mit einem Smaragd von
ca.1,2ct und feinen Brillanten von insgesamt ca. 1,3ct.

800 € - 1.500 €

6161
Anhänger: massiver 18K Brillantanhänger mit Clipöse

Ca. 23mm lang, ca. 5,2g, 18K Gold, sehr massive, aufklappbare Öse, Blüte
besetzt mit 19 Brillanten guter Qualität, ca.0,5ct.

320 € - 600 €

6162
Armreif: hochwertiger vintage Armreif mit Brillanten und Smaragden,
ca. 2,25ct

Ca. Ø58mm, ca. 22g, 14K Weißgold, Handarbeit, Smaragde von zusammen
ca. 1,5ct sowie feine Brillanten von zusammen ca. 0,75ct.

800 € - 1.500 €

6163
Armband: antikes Brillantarmband, ca.3ct, vermutlich 20er-Jahre

Ca.16cm lang, ca. 6,5g, Weißgold, reicher Besatz mit Altschliffbrillanten,
zusammen ca. 3ct.

1.200 € - 2.000 €

6164
Türkise: großes Konvolut Türkise, ca. 300ct

Konvolut aus ca. 300ct Türkisen in unterschiedlichen Größen und Schliffen,
teilweise durchbohrt, überwiegend in Cabochon geschliffen, verschiedene
Farben, unterschiedliche Matrix, das Foto zeigt nur einen Teil des
Konvolutes.

50 € - 300 €



6165
Steinkonvolut: Konvolut aus insgesamt 17 Turmalinen/Spinellen in
verschiedenen Größen, ca. 89ct

Konvolut bestehend aus 17 Farbsteinen im Smaragd- und Baguette-Schliff,
zusamen ca 89ct, dabei ca. 23ct Turmaline, größter Stein ca. 9,4ct, kleinster
Stein ca. 1,6ct, außerdem 10 Spinelle(vermutlich synthetisch).

50 € - 250 €

6166
Farbsteine: Konvolut aus 12 verschiedenen Farbsteinen, ca. 116ct

Konvolut aus verschiedenen Farbsteinen in unterschiedlichen Größen und
Schliffen, vermutlich Topase und Citrine, sowie ein kleiner Turmalin,
kleinster Stein ca. 1,9ct, größter Stein ca. 24ct.

50 € - 150 €

6167
Farbsteine: riesiges Konvolut Gravur-Platten, dabei Lapislazuli, Onyx,
Karneol, Jaspis, Achat

Insgesamt ca.165g, unterschiedliche Farben, Formen und Ausführungen,
überwiegend ungraviert, unterschiedlicher Zustand, das Foto zeigt nur einen
Teil des Konvolutes.

50 € - 500 €

6168
Amethyst: sehr großes und interessantes Konvolut Amethyste sowie
ein Turmalin

Zusammen ca. 710ct, größter Stein ca. 63ct, kleinster Stein ca. 2,7ct,
unterschiedliche Schliffarten, unterschiedlicher Zustand, auch dabei ein
facettierter rosa/violetter Turmalin von ca.13 x 10mm, ca.5,2ct, das Foto zeigt
nur einen Teil des Konvolutes.

50 € - 1.000 €

6169
Rubine/Saphire: Konvolut synthetische Saphire und Rubine, ca. 110ct

Bestehend aus insgesamt 20 Farbsteinen, zusammen ca. 110ct, verschiedene
Farben und Formen, größter Stein ca. 11ct, kleinster Stein ca. 3,5ct.

50 € - 200 €

6170
Ring: schöner weißgoldener Saphir/Brillant-Blütenring, ca. 1,8ct

Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 4,5g, 14K Weißgold, vintage Goldschmiedearbeit,
dekorativer, klassischer Blütenring, zentral ein facettierter, ovaler Saphir von
ca. 8 × 6mm, ca. 1,5ct, umrandet von insgesamt 8 Brillanten, zusamen 0,3ct,
vintage Handarbeit.

250 € - 350 €



6171
Kette/Collier: zierliche weißgoldene Panzerkette mit Saphir/Brillant-
Anhänger

Ca. 43cm lang, ca. 4,5g, 14K Weißgold, Federring, Anhänger von ca. Ø10mm,
zentral besetzt mit einem runden und facettierten Saphir, umrandet von
kleinen Brillanten, vintage Goldschmiedearbeit.

150 € - 250 €

6172
Ring: schöner vintage Goldschmiedering mit Perlen und Brillanten

Ca. Ø18mm, RG56, ca. 6,3g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 18mm breit, besetzt
mit 2 Perlen von ca. Ø6,5mm, zudem besetzt mit kleinen Brillanten,
dekorative Handarbeit.

180 € - 250 €

6173
Ring: solide gearbeiteter Goldschmiedering mit Perle und Diamanten
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 5,4g, 14K Gelbgold, zentral besetzt mit einer schönen
Tahiti-Zuchtperle, ca. Ø8,5mm, seitlich jeweils 2 kleine Brillanten.

180 € - 400 €

6174
Ring: alter ausgefallener Goldschmiedering mit Saatperlen und
Türkisbesatz

Ca. Ø18mm, RG56, ca. 7,3g, 18K Gold, schauseitig ca. 16mm breit,
Handarbeit, 5 bewegliche Schienen, auf der Unterseite miteinander
verbunden, besetzt mit zahlreichen Farbsteinen, Türkise, zudem kleine
Saatperlen, alte Goldschmiedearbeit, selten.

200 € - 300 €

6175
Ring: sehr dekorativer und außergewöhnlicher vintage
Goldschmiedering mit Farbsteinbesatz

Ca. Ø17mm, RG54, ca. 4,6g, 14K Gelbgold, erhaben gefertigter Ringkopf von
ca. Ø14mm, besetzt mit unterschiedlichen Farbsteinen, darunter Smaragde,
Rubine, Saphire und Topase, vintage Goldschmiedearbeit.

180 € - 350 €

6176
Ring: vintage Solitär-Brillantring, ca. 0,3ct

Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 4,3g, 14K Gelbgold, klassischer Solitär-Damenring,
besetzt mit einem Brillanten von ca. Ø4,2mm, ca. 0,3ct.

200 € - 400 €



6177
Ring: ausgefallener Farbstein-Goldschmiede-Memoire-Ring, 14K Gold

Ca. Ø18mm, RG57, ca. 3,5g, 14K Gelbgold, ca. 3,5mm breit, umlaufend
besetzt mit Farbsteinen, verm. Granat.

100 € - 150 €

6178
Ring: ausgefallener vintage Farbstein-Goldring, 14K Gold

Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 3,5g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 12mm breit, besetzt
mit zahlreichen Farbsteinen, zudem 2 kleine Diamanten.

100 € - 200 €

6179
Ring: vintage Brillant-Goldschmiedering, 14K Gold

Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 3g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 5,5mm breit, besetzt
mit 4 kleinen Brillanten, vintage Goldschmiedearbeit.

80 € - 120 €

6180
Ring: dekorativer multicolor Goldschmiedering, 18K Gold

Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5g, 18K Gelbgold, vintage Goldschmiedearbeit, im
Verlauf gearbeitet, schauseitig ca. 10,5mm breit, besetzt mit zahlreichen
Farbsteinen, Rubine, Saphire und Smaragde, zudem kleine Brillanten.

200 € - 400 €

6181
Ohrschmuck: weißgoldene vintage Damen-Ohrstecker mit Saphir- und
Diamantbesatz

Ca. Ø7mm, ca. 1,2g, 14K Gold, Stopper ebenfalls, jeweils besetzt mit einem
Saphir und 6 kleinen Diamanten.

60 € - 100 €

6182
Ohrschmuck: zierliche, weißgoldene vintage Brillant/Solitär-Ohrstecker

Ca. Ø7mm, ca. 2,1g, 14K Weißgold, ein Stopper aus 8K Gold, Brillanten von
zusammen ca. 0,2ct, solide vintage Goldschmiedearbeit.

80 € - 120 €



6183
Ring: ausgefallener vintage Perlen/Brillant-Goldschmiedering,14K
Weißgold

Ca. Ø17mm, RG53, ca. 4,5g, 14K Weißgold, besetzt mit 2 Zuchtperlen von
jeweils ca. Ø8mm, zudem besetzt mit 2 kleinen Brillanten, solide vintage
Goldschmiedearbeit.

150 € - 300 €

6184
Ring: Solitär-Goldschmiedering, 0,15ct

Ca. Ø19mm, RG59, ca. 3,6g, 14K Gelbgold, schauseitig ca. 6mm breit, besetzt
mit einem Brillant, Steingewicht in der Schiene graviert.

120 € - 150 €

6185
Ring: antiker Brillant/Solitärring, vermutlich um 1910

Ca. Ø18mm, RG57, ca. 1,4g, 14K Gelbgold, schöner Altschliffbrillant von ca.
0,35ct, antike Handarbeit.

150 € - 250 €

6186
Ring: goldener Brillantring

Ca. Ø18,5mm, RG59, ca. 3,2g, 14K Gelbgold, schauseitig ca. 7mm breit,
besetzt mit 4 Brillanten von zusammen ca. 0,4ct.

120 € - 300 €

6187
Ring: attraktiver, wertvoller vintage Blütenring mit Brillanten von
insgesamt ca. 0,84ct, 18K Gelbgold

Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 2,2g, 18K Gelbgold, klassischer kleiner Blütenring
mit sehr schönem Brillantbesatz von insgesamt ca. 0,84ct, Reinheit und
Farbe im oberen Qualitätsbereich.

280 € - 600 €

6188
Ring: vintage Brillant-Goldschmiedering mit 2 schönen Brillanten, 18K
Weißgold

Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 3,2g, 18K Weißgold, 2 in Krappen gefasste Brillanten
von jeweils ca. 0,30ct und ca. Ø4,3mm, Reinheit und Farbe im oberen
Qualitätsbereich, vintage Goldschmiedearbeit guter Qualität.

350 € - 700 €



6189
Ring: weißgoldener vintage Solitär/Brillantring, ca. 0,15ct

Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 2,8g, 14K Weißgold, klassischer vintage Solitär-
Damenring, schöner und erhaben gefasster Brillant von ca. 0,15ct, vintage
Goldschmiedearbeit.

100 € - 150 €

6190
Ring: weißgoldener vintage Brillantring, 18K Gold

Ca. Ø18mm, RG57, ca. 3,4g, 18K Weißgold, schauseitig ca. 5mm breit, zentral
ein Brillant von ca. 0,15ct, seitlich jeweils 2 kleine Diamanten.

100 € - 200 €

6191
Ring: Goldring mit Farbsteinen und Brillantbesatz

Ca. Ø17mm, RG54, ca. 2,8g, 14K Gelbgold, schauseitig ca. 7mm breit, besetzt
mit Farbsteinen und kleinen Brillanten.

80 € - 120 €

6192
Ring: solider, dekorativer vintage Bandring mit Saphir- sowie
Brillantbesatz, 14K Gold

Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,9g, 14K Gelbgold, solide, im Verlauf gefertigte
Schiene, schauseitig ca. 7,5mm breit, mittig ein Saphir-Cabochon, seitlich 2
Brillanten von jeweils ca. 0,1ct, solide Goldschmiedearbeit.

220 € - 350 €

6193
Ring: ausgefallen gefertigter vintage Brillant-Goldschmiedering

Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 3,3g, 18K Gold, schauseitig ca. 8mm breit, besetzt
mit 35 in Weißgold gefassten Brillanten von zusammen ca. 0,5ct.

220 € - 500 €

6194
Ring: Markenschmuck, weißgoldener Brillantring von Christ

Ca. Ø17mm, RG54, ca. 3,8g, 14K Weißgold, besetzt mit insgesamt 8 kleinen
Brillanten von zusammen ca. 0,16ct, Kanalfassung, Farbe und Reinheit im
oberen Bereich, signiert Christ, Goldschmiedearbeit.

160 € - 220 €



6195
Ring: vintage Smaragd/Brillant-Goldring

Ca. Ø16mm, RG50, ca. 4g, 14K Gelbgold, schauseitig ca. 8mm breit, zentral
ein ovaler und facettierter Smaragd, seitlich 3 kleine Brillanten,
Brillantgewicht von 0,09ct in der Schiene graviert.

120 € - 150 €

6196
Ohrschmuck: Designer-Ohrschmuck aus dem Hause Jette Joop,
Handarbeit in 18K Gold mit Brillanten

Ca. Ø8mm, ca. 4,4g, 18K Gelbgold, Stopper ebenfalls, jeweils besetzt mit
einem Brillanten von ca. 0,10ct, signiert, hochwertiger Markenschmuck.

220 € - 350 €

6197
Brosche/Nadel: vintage Schleifenbrosche mit Turmalin, hochwertige
Goldschmiedeanfertigung aus 14K Gold

Ca. 60 x 12mm, ca. 7,3g, 14K Gold, rückseitig Broschierung, grüner Turmalin
von ca. 9 × 7mm, sehr schöne vintage Goldschmiedearbeit.

280 € - 500 €

6198
Brosche/Nadel: vintage Goldschmiedearbeit mit Mondstein

Ca. 49 x 10mm, ca. 5,8g, 14K Gold, rückseitig Broschierung, besetzt mit
einem schillernden Mondstein, verm. 1960er-Jahre.

160 € - 250 €

6199
Brosche/Nadel: antike Brosche mit Saphirbesatz, feine Handarbeit,
verm. aus den 1920er-Jahren

Ca. 64 x 5mm, ca. 4,3g, 18K Gold, rückseitig Broschierung, seitlich Saphir-
Cabochons, antike Handarbeit, Millegriffes-Verzierungen, selten.

180 € - 400 €

6200
Ring: vintage Goldschmiedering mit Saphir- und Brillantbesatz

Ca. Ø19mm, RG60, ca. 2g, 14K Gelbgold, zentral ein Saphir von ca. 7,5 x
6mm, ca. 1,3ct, seitlich 2 kleine Brillanten, vintage Goldschmiedearbeit.

80 € - 250 €



6201
Ring: massiver und breiter Goldschmiedering mit Farbsteinen und
farblosen Steinen

Ca. Ø16mm, RG51, ca. 8,8g, 18K Gelbgold, im Verlauf gearbeitet, schauseitig
ca. 10mm breit, besetzt mit Farbsteinen, verm. Saphire und Rubine, sowie
farblose Steine, solide Goldschmiedearbeit.

280 € - 400 €

6202
Ring: alter Brillant/Solitärring, ca. 0,22ct

Ca. Ø20mm, RG63, ca. 3,8g, 14K Gelbgold, besetzt mit einem Brillanten von
ca. 0,22ct, alte Handarbeit.

150 € - 250 €

6203
Ring: vintage Halb-Memoire-Ring mit Brillanten

Ca. Ø20mm, RG62, ca. 4,6g, 14K Gelbgold, schauseitig ca. 5mm breit, besetzt
mit 6 Brillanten von zusammen ca. 0,42ct.

200 € - 500 €

6204
Ohrschmuck: vintage Ohrstecker mit grünen Farbsteinen

Ca. Ø12mm, ca. 2,3g, 8K Gold, jeweils besetzt mit einem grünen Farbstein.

50 € - 80 €

6205
Ring: vintage Goldring mit grünlichen und farblosen Steinen

Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 3,1g, 8K Gelbgold, schauseitig ca. 10mm breit,
besetzt mit 2 grünlich schillernden Steinen sowie 4 farblosen Steinen.

50 € - 80 €

6206
Ring: sehr schöner vintage Turmalin/Diamantring, um 1950

Ca. Ø18mm, RG57, ca. 5,3g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 18 x 14mm, besetzt
mit einem ovalen und facettierten Turmalin, umrandet von kleinen
Brillanten, guter Zustand, dekorative vintage Handarbeit.

180 € - 350 €



6207
Ring/Ohrschmuck: attraktives vintage Schmuck-Set mit Farbsteinbesatz

1. Ring ca. Ø20mm, RG62, ca. 3,9g, 14K Gold, im leichten Verlauf gefertigt,
Ringkopf ca. 10mm breit, besetzt mit zahlreichen Rubinen, Smaragden und
Saphiren, 2. Ohrschmuck ca. 13 x 7mm, ca. 2,6g, 14K Gold, Stopper ebenfalls,
schauseitig besetzt mit Farbsteinen passend zum Ring.

200 € - 400 €

6208
Ring: goldener, dekorativer vintage Rubin-Goldschmiedering im
overcross-Design

Ca. Ø18mm, RG56, ca. 3,8g, 14K Gelbgold, schauseitig ca.10mm breit, mit
zahlreichen runden und facettierten Rubinen besetzt, gefertigt im
sogenannten Overcross-Design.

150 € - 250 €

6209
Ring: interessant gearbeiteter vintage Diamant/Farbstein-
Goldschmiedering, Handarbeit

Ca. Ø18mm, RG57, ca. 5,9g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 11 breit, besetzt mit
kleinen Farbsteinen und Diamanten, sehr schöne Goldschmiedearbeit.

180 € - 350 €

6210
Kette/Collier: feine Goldkette mit Saphir/Brillant-Goldschmiedeanhänger
, 14K Weißgold

Ca. 41cm lang, ca. 7,7g, 14K Weißgold, Kette im Venezianer-Muster,
Anhänger ca. 14 x 12mm, zentral ein ovaler und facettierter Saphir, umrandet
von kleinen Brillanten, Federring, vintage Goldschmiedearbeit.

220 € - 300 €

6211
Ohrschmuck: hochwertiger vintage Ohrschmuck in Blütenform, 18K
Weißgold

Ca. Ø10mm, ca. 4,8g, 18K Weißgold, mittig jeweils ein Brillant von ca. 0,15ct,
umrandet von 8 kleinen Brillanten, gesamtes Brillantgewicht ca. 0,78ct,
vintage Goldschmiedearbeit.

350 € - 650 €

6212
Kette/Collier: sehr feine Goldkette mit Brillant-Anhänger

Ca. 45cm lang, ca. 1,9g, 14K Gelbgold, Anhänger von ca. Ø5mm, kleine und
eng aneinander gefasste Brillanten, wirkt aus der Entfernung wie ein Solitär-
Anhänger.

80 € - 150 €



6213
Armband: umfangreiches Konvolut Pandora Armbänder mit 38
Charms/Anhängern

Bestehend aus 5 Positionen, zusamen ca. 208g, Sterlingsilber,
unterschiedliche Längen, von ca. 19-23cm, insgesamt 38 Beads/Charms,
teilweise mit Farbsteinen und Goldapplikationen, gesuchter Markenschmuck.

300 € - 500 €

6214
Ring: goldener Damenring mit Granat, dekorative vintage
Goldschmiedearbeit

Ca. Ø17mm, RG54, ca. 6,7g, 8K Gelbgold, Ringkopf ca. 26 x 20mm,
Blütenform, schöner Zustand.

80 € - 120 €

6215
Armreif: vintage Armreif mit schönem Granatbesatz, Gold

Ca. Ø59cm, ca. 6,7g, 8K Gold, schauseitig ca. 9mm breit, seitlich aufklappbar,
besetzt mit Granat, vintage Goldschmiedearbeit.

100 € - 150 €

6216
Ring: goldener Damenring mit Granat, vintage

Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 7,3g, 8K Gelbgold, Ringkopf von ca. Ø27mm,
schöner Zustand.

100 € - 150 €

6217
Anhänger: goldener vintage Anhänger mit Granatbesatz

Ca. 34 x 21mm, ca. 7,1g, 8K Gelbgold, originaler Granatbesatz.

80 € - 120 €

6218
Armband: schönes vintage Granatarmband in 8K Gold

Ca. 20,5cm lang, ca. 18,3g, 8K Gold, ca. 10mm breit, 14 Blütenelemente
besetzt mit Granat, Verschluss mit Sicherheitskette, sehr guter Zustand.

250 € - 350 €



6219
Ring: breiter Silberring mit Brillantbesatz, Handarbeit
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 9,3g, Sterlingsilber, ca. 10mm breit, besetzt mit
insgesamt 10 kleinen Brillanten, 3 davon schwarz, Brillantgewicht von 0,175ct
in der Schiene graviert.

40 € - 120 €

6220
Ring: sehr schöner 14K vintage Ring mit Rubinen und Brillanten

Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 2,8g, 14K Gold, sichtbare Hälfte abwechselnd mit
Rubinen und Brillanten besetzt, Gesamtgewicht der Brillanten ca. 0,5ct,
schöner Erhaltungszustand.

160 € - 450 €

6221
Ring: vintage Damenring mit Brillanten und Zuchtperle

Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 4g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. Ø14mm, zentral eine
Zuchtperle von ca. Ø8mm, umrandet von 10 kleinen Brillanten, zusammen
ca. 0,3ct.

160 € - 350 €

6222
Brosche/Anhänger: schöne Kameébrosche, auch als Anhänger tragbar,
18K Gold, ca.1950

Ca. 44,5 x 29,5mm, ca. 6,7g, 18K Gelbgold, Muschelkameé mit zur Seite
blickendem Damenporträt, rückseitig mit Broschierung, auch als Anhänger
tragbar.

80 € - 300 €

6223
Kette/Collier: lange Perlenkette mit vintage Weißgoldschließe, 14K Gold

Ca. 82cm lang, ca. 26,9g, 14K Weißgold, Zuchtperlenkette durchgehend
geknotet mit Perlen in Größen von ca. Ø4mm bis ca. 7mm, mit
Weißgoldschließe, besetzt mit 2 blauen Farbsteinen.

80 € - 200 €

6224
Ring: schöner antiker Damenring mit Diamantbesatz, 14K Gold

Ca. Ø16mm, RG50, ca. 2,9g, 14K Gold, filigrane Handarbeit, Ringkopf ca.
16,5mm breit, mittig 3 Brillanten schöner Qualität von zusammen ca. 0,45ct,
zudem ist der Ringkopf mit weiteren kleinen Diamanten besetzt, alle
Diamanten in Millegriffes-Fassungen.

225 € - 450 €



6225
Wanduhr: feuervergoldete Louis-XV Wanduhr mit Spindelwerk, signiert
Cabrier London, ca.1750

Ca. 22 × 11cm, figürliches, feuervergoldetes Gehäuse mit Drachenmotiv und
Putto, zentral das Spindelwerk mit Emaillezifferblatt, Platine signiert und
nummeriert No.1376, sehr feine Werksqualität mit Silberkloben und
Rubindeckstein, gangbar.

500 € - 1.000 €

6226
Taschenuhr: große silberne Spindeluhr mit Repetition, signiert Romilly
& Cie, ca. 1800

Ca. Ø56mm, ca. 125g, Silber vergoldet, No.16670, Staubdeckel signiert,
signiertes Spindelwerk feiner Qualität, Repetition der Stunden und
Viertelstunden (Klang und Schlag überholungsbedürftig, schlägt zur Zeit nur
die Stunden), signiertes Emaillezifferblatt, gebläute Breguet-Stahlzeiger,
Werk läuft an, braucht aber Service bzw. zumindest Reinigung/Ölung.

350 € - 800 €

6227
Reiseuhr: museale Offiziersreiseuhr mit Weckwerk und Originalbox,
königlicher Uhrmacher Musy Padre y Figli Torino, ca.1900

Ca. 12cm hoch inklusive Tragebügel, Messing verglast, Platine nummeriert
2569, Vollplatinenwerk, Ankerhemmung, Weckwerk, signiertes
Emaillezifferblatt, gebläute Stahlzeiger, sehr guter Originalzustand mit
Originalbox und Originalschlüssel, gangbar. Musy Padre e Figli ist ein
elegantes und historisches Goldschmiedegeschäft in Turin. Seine Geschichte
ist eine der ältesten in Europa und beginnt mit Giacomo Musy im Jahr 1707.
Die Kreationen von Musy wurden sofort von Adligen und Königen sehr
geschätzt, und Musy wurde bald zum offiziellen Goldschmied und Juwelier
des Königshauses. Was diese kostbaren Juwelen und Uhren auszeichnet, sind
der Einfallsreichtum und die Genauigkeit bei ihrer Herstellung, ihre große
Raffinesse und die Fähigkeit des Juweliers, den Geschmack der Zeit zu
interpretieren. Musy Padre y Figli verwendeten z. B. für ihre Taschenuhren
fast ausschließlich Genfer Spitzenwerke von Patek Philippe und Vacheron &
Constantin.

1.350 € - 2.500 €

6228
Taschenuhr: seltener Militär-Chronograph, vermutlich aus dem Ersten
Weltkrieg, Marke Omega

Ca. Ø53,5mm, Eisengehäuse, innen mit Omega gepunzt, darunter die
Seriennummer 1843408, seltenes Chronographenwerk mit Register,
Emaillezifferblatt, reinigungsbedürftig, Chronograph braucht Service, selten.

450 € - 650 €



6229
Anhängeuhr: versilberte Schmuckuhr in antikem Stil, Marke Negmar

Ca. 65mm lang, gearbeitet als Anhänger, versilbert und vergoldet, rückseitig
mit einer kleinen Miniatur, Fassung mit Schmucksteinen besetzt,
Handaufzug, gangbar.

90 € - 150 €

6230
Kette/Collier: antikes, reich verziertes Medaillon mit Lapislazuli-Einlage,
14K Gold

Ca. 38,5 x 22mm, Kette ca. 60cm lang, ca. 24,9g, 14K Gelbgold, Medaillon
aufklappbar, seitlich mit üppiger floraler Gravur, beiseitig jeweils mit
Lapislazuli-Platte, vorderseitig mit dem reich verzierten Monogramm V in
Gold besetzt, rückseitig ebenfalls mit aufwändigem goldenen Ornament, dazu
eine Goldkette mit Federring, ungetragen aus altem Juwelierbestand.

600 € - 1.000 €

6231
Kette/Collier/Ohrschmuck: attraktives vintage Mondsteinschmuckset,
Silber vergoldet

Collier, ca. 45cm lang, ca. 15,9g, Silber, vergoldet, mit dekorativen Herzen
und schönem Mondsteinbesatz mit Karabiner; dazu passend ein Paar
Ohrhänger ca. 5cm lang, ca. 7,3g, 925er Sterlingsilber, vergoldet, mit Herzen
und Mondsteinen, ungetragen aus altem Juwelierbestand.

50 € - 100 €

6232
Armbanduhr: luxuriöse weißgoldene vintage Damenuhr von Baume &
Mercier mit Diamantbesatz, 18K Weißgold

Ca. 16,5cm lang, ca. 49,4g, 18K Weißgold, ca. Ø24mm, Druckboden,
Handaufzug, gangbar, Lünette besetzt mit zahlreichen Diamanten,
Lapislazuli-Zifferblatt, Krone mit Saphir-Cabochon, äußerst aufwändige
Goldschmiedearbeit.

1.800 € - 3.000 €

6233
Armbanduhr: elegante Herrenuhr/Damenuhr, Ebel Sportwave Medium-
Size in Stahl/Gold

Ca. Ø32mm, Edelstahl/Gold, Referenz 183009, Quarzwerk, Datum,
Zentralsekunde, originales Armband mit Faltschließe, gebrauchter Zustand,
Batterie muss ersetzt werden.

150 € - 400 €



6234
Schmuckset: Tahiti-Zuchtperl-Set aus Ring, Ohrsteckern und Collier,
14K/18K Gold, Sterlingsilber

Ring ca. Ø19mm, RG59, Breite oben ca. 10,5mm, ca. 3,9g, 14K Weißgold,
schauseitig besetzt mit einer schönen Tahiti-Zuchtperle ca. Ø9,5mm, schöner
Lüster mit Zertifikat, dazu passend 1 Paar Ohrstecker ca. 2,7g, 925er
Sterlingsilber besetzt mit feinen Tahiti-Zuchtperlen ca. Ø8,5mm mit
Zertifikat und 1 Collier ca. 3g, 14K und 18K Gold mit einem Anhänger ca.
21,5mm lang mit Zuchtperltropfen, vermutlich Tahiti, ca. Ø9mm; nahzu
neuwertiges Schmuckset.

300 € - 800 €

6235
Ring: nahezu neuwertiger Halbmemoire-Brillantring insges. ca. 1ct, 14K
Gold

Ca. Ø19mm, RG60, Breite oben ca. 4mm, ca. 4,8g, 14K Weißgold, schauseitig
besetzt mit Brillanten von insgesamt ca. 1ct, lt. Zertifikat lupenrein, getöntes
Weiß, sehr guter Erhaltungszustand, mit Zertifikat und Box.

300 € - 600 €

6236
Ring: sehr schöner, hochwertiger Platinring mit Brillanten, ca. 0,5ct

Ca. Ø18,5mm, RG59, Breite oben ca. 5mm, ca. 6,1g, 950er Platin, mattiert,
schauseitig besetzt mit Brillanten von insgesamt ca. 0,5ct, lt. Zertifikat Weiß/
SI, guter Erhaltungszustand, mit Zertifikat und Box.

250 € - 500 €

6237
Ring: moderner Solitär/Brillantring, ca. 0,25ct, 14K Gold

Ca. Ø19mm, RG60, Breite oben ca. 4,5mm, ca. 4g, 14K Weißgold, schauseitig
besetzt mit einem Brillanten von ca. 0,25ct, lt. Zertifikat lupenrein, getöntes
Weiß, mit Zertifikat und Box.

200 € - 300 €

6238
Ring: schöner klassischer Brillantring, insgesamt ca. 0,75ct, 14K Gold

Ca. Ø19mm, RG59, Breite oben ca. 6,5mm, ca. 5,8g, 14K Gelb-/Weißgold,
schauseitig besetzt mit Brillanten von insgesamt ca. 0.75ct, lt. Zertifikat
lupenrein, getöntes Weiß, guter Erhaltungszustand, mit Zertifikat und Box.

250 € - 500 €



6239
Ring: interessanter Halbmemoirering mit Aquamarinen von insges. ca.
1,5ct, 14K Gold

Ca. Ø19mm, RG60, Breite oben ca. 5,6mm, ca. 4,8g, 14K Weißgold,
schauseitig besetzt mit feinen Aquamarinen im Ovalschliff, insgesamt ca.
1,5ct, guter Erhaltungszustand, mit Zertifikat und Box.

200 € - 300 €

6240
Ring: nahezu neuwertiger Roségoldring mit einem Morganit von ca.
1,75ct

Ca. Ø19mm, RG60, Breite oben ca. 9,5mm, ca. 3,7g, 14K Roségold, zentral
besetzt mit einem sehr schönen Morganit im Smaragdschliff, ca. 1,75ct, sehr
guter nahezu neuwertiger Erhaltungszustand, mit Zertifikat und Box.

200 € - 300 €

6241
Ohrschmuck: dekorative vintage Ohrhänger, 14K Gold

Ca. 36,5mm lang, ca. 2,9g, 14K Gelbgold, filigrane Ohrhänger, schauseitig
besetzt mit aquamarinfarbenen synthischen Spinellen, facettiert geschliffen.

100 € - 120 €

6242
Kette/Collier: schöne Zuchtperlenkette mit Kugelschließe, Sterlingsilber

Ca. 47cm lang, ca. 26,9g, 925er Silber, durchgehend geknotet, mit
Zuchtperlen von ca. Ø7mm, schöner Lüster, mit Magnetkugelschließe.

100 € - 120 €

6243
Armbanduhr: Maurice Lacroix Stahl-Damenuhr und DKNY Modeuhr

1. Damenuhr ca. Ø28mm, Edelstahl, Quarzwerk, römische Ziffern, Datum,
Zentralsekunde, weißes Zifferblatt bezeichnet Maurice Lacroix, Stahlarmband
mit Doppelfaltschließe, gangbar, mit Garantiekarte und Rechnung Dezember
1999, mit Original-Box; 2. Modeuhr ca. Ø29mm, Edelstahl, roségoldfarben,
Quarzwerk, Zentralsekunde, Perlmutt-Zifferblatt bezeichnet DKNY, Lünette
und Zifferblatt mit Strasssteinen, Stahlarmband mit Faltschließe, gangbar,
mit Ersatzglied.

200 € - 250 €



6244
Kette/Collier: feines Goldcollier mit Brillantanhänger, insgesamt ca.
0,35ct, 14K Gold

Ca. 50cm lang, ca. 4,5g, 14K Gelbgold, zarte Kette mit Federrring mit einem
Anhänger ca.15,5 x 6,5mm besetzt mit Brillanten von insgesamt ca. 0,35ct, lt.
Zertifikat lupenrein getöntes Weiß, guter Erhaltungszustand, mit Box und
Zertifikat.

200 € - 300 €

6245
Armbanduhr: luxuriöse Armbanduhr Cartier "Panthere" in 18K Gold

Gehäuse ca. 38 x 27mm, ca. 113,5g, 18K Gold, 8-fach verschraubter Boden,
nummeriert 1060 2 und MG234007, Saphirglas, Saphirkrone, Quarzwerk,
Zifferblatt signiert Cartier, Datum mit Schnellverstellung, gebläute
Stahlzeiger, originales Cartier Armband mit Doppelfaltschließe, ebenfalls 18K
Gold, sehr schöner, gebrauchter Zustand, gangbar, zusätzlich zwei
Ersatzglieder und Original-Box; dieses Modell wird sowohl von Damen als
auch von Herren getragen.

4.000 € - 6.000 €

6246
Ring: luxuriöser und hochwertiger Diamantring, insgesamt 6,65ct, 18K
Gold

Ca. Ø18mm, RG57, Breite oben ca. 15,5mm, ca. 17,4g, 18K Gelbgold, mittig
besetzt mit feinen Diamanten im Baguetteschliff, gefasst im Chanel Setting
Stil, insgesamt lt. Rechnung 3,335ct, seitlich gerahmt von zahlreichen Pavé
gefassten Brillanten, insgesamt 3,322ct, Qualität aller Diamanten lt.
Rechnung Wesselton SI, ungewöhnlich aufwändige und hochwertige
Goldschmiede-Fassarbeit mit wertvollem Steinbesatz, Neupreis Dezember
2010 lt. Original-Rechnung von Nobel-Juwelier Mahlberg €14.400!

3.000 € - 7.500 €

6247
Ring: dekorativer gelbgoldener Diamantring insgesamt ca. 0,25ct, 18K
Gold

Ca. Ø18mm, RG57, Breite oben ca. 14,5mm, ca. 11,9g, 18K Gelbgold,
schauseitig besetzt mit zahlreichen Diamanten im Achtkant- und
Brillantschliff, insgesamt ca. 0,25ct.

400 € - 600 €



6248
Armbanduhr: interessante große deutsche Art déco Herrenuhr mit
Breguet-Zifferblatt, Chronometermacher W. Bröcking Hamburg, 30er-
Jahre

Ca. 26 × 36mm, 14K Gold, Gehäusenummer 170034, Ankerwerk, versilbertes
Breguet-Zifferblatt, goldene Art déco Zeiger, kleine Sekunde, altes
Lederarmband mit Dornschließe, Service nötig (Aufzug), ansonsten guter
Zustand, selten.

600 € - 1.200 €

6249
Anhänger: vintage Anhänger mit sehr schönem Türkis,
Goldschmiedearbeit

Ca. 25 x 21mm, ca. 9g, Montierungen in 14K Gold, bewegliche Öse, Türkis-
Cabochon von ca. 12mm Höhe, alte Handarbeit.

180 € - 500 €

6250
Anhänger: sehr schöner Goldschmiede-Anhängerclip mit Topastropfen
von ca. 12ct, Handarbeit

Ca. 33,5 x 12,5mm, ca. 5,2g, 14K Gelbgold, besetzt mit einem schönem Topas
in Tropfenform geschliffen, ca. 12ct, darüber 3 kleine Brillanten, rückseitig
mit Clipmechanik.

150 € - 300 €

6251
Kette/Collier: schöne goldene Panzerkette, 18K Gold

Ca. 42,5cm lang, ca. 10g, 18K Gelbgold, Kette im Panzermuster, mit
Federring.

375 € - 500 €

6252
Collier/Brosche: lange Kugelkette und vintage Brosche mit Perle, 8K
Gold

1. ca. 98cm lang, ca. 14,3g, 8K Gelbgold, vintage Kugelkette mit Karabiner; 2.
ca. 41 x 31mm, ca. 5g, 8K Gelbgold vintage Brosche mit Akoya-Zuchtperle ca.
Ø5,5mm.

300 € - 400 €

6253
Armbanduhr: vergoldete Maurice Lacroix Damenuhr

Ca. Ø25mm, vergoldet, Quarzwerk, weißes Zifferblatt, römische Ziffern,
Datum, Zentralsekunde, Doppelfaltschließe, gebrauchter Zustand, gangbar,
mit 4 Ersatzgliedern und Original-Box, Rechnung und Garantiekarte.

200 € - 300 €



6254
Ring: ausgefallener Bicolor-Brillantring, insgesamt ca. 1ct, 18K Gold

Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 7,8g, 18K Gold, Ringschultern in dekorativem
Design gearbeitet, weißgoldene Halbkugel von ca. Ø14mm, komplett besetzt
mit zahlreichen feinen Brillanten, lt. Etikett ca. 1ct, vintage
Goldschmiedearbeit.

450 € - 750 €

6255
Kette/Collier: attraktiver Halsreif mit Brillant-Anhängerclip, insgesamt
ca. 0,49ct, 14K Gold

Ca. 47cm lang, ca. 13,9g, 14K Gold, Halsreif mit Karabiner, Anhängerclip ca.
19,5mm lang, besetzt mit einem Brillanten von ca. 0,25ct, umrundet von
kleinen Brillanten insgesamt ca. 0,24ct, Farbqualität im mittleren Bereich,
Reinheit SI bis I1, sehr guter Erhaltungszustand.

500 € - 800 €

6256
Armbanduhr: weißgoldene vintage Damenarmbanduhr Marke Anker,
14K Gold

Gehäuse ca. 19 x 17mm, ca. 16cm lang, ca. 26,2g, 14K Weißgold,
silberfarbenes Zifferblatt mit Indexen, bezeichnet Anker, Handaufzug,
satiniertes Armband, gangbar, guter Erhaltungszustand.

500 € - 800 €

6257
Schmuckset: schönes antikes Granatschmuckset aus Collier, Armreif,
Ohrsteckern und Brosche

1. Collier ca. 45,5cm lang, Metall, Mittelteil ca. 9,5cm lang, mit Kastenschloss;
2. Armreif ca. Ø55mm, ca. 12mm breit, Metall, mit Kastenschloss und
Sicherheitskettchen; 3. Brosche ca. Ø42mm, Metall, rückseitig mit
Broschierung; 4. 1 Paar Ohrstecker ca. Ø10mm, Metall.

150 € - 350 €

6258
Armbanduhr: attraktive vintage Schmuckuhr signiert Bandel, 14K Gold

Ca. 22,5 x18,5mm, Gesamtlänge ca. 16cm, ca. 29,7g, 14K Gold/ 8K Gold,
Lünette mit kleinen Achtkant-Diamanten besetzt, Handaufzug, schwarzes
Zifferblatt signiert Bandel, Druckboden, gangbar, Krone muss befestigt
werden, Reinigung empfohlen, ansonsten sehr guter Erhaltungszustand.

700 € - 900 €



6259
Ohrschmuck: hochkarätige orientalische Ohrhänger mit
Farbsteinbesatz, 21K Gold

Ca. 63 x 35mm, ca. 24,4g, mindestens 21K Gold, farbenfroher äußerst filigran
gefertigter Ohrschmuck, opulent besetzt mit Rubinen und kleinen Perlen
sowie zahlreichen bunten Farbsteinen, facettiert oder als Cabochon
geschliffen; als weiteres raffiniertes dekoratives Element dient eine Kette,
ebenfalls mit Steinbesatz, die das Ohr zusätzlich schmückt.

950 € - 1.250 €

6260
Kette/Collier: ausgefallenes und dekoratives vintage Steincollier mit
21K Gold-Mittelteil
Ca. 45,5cm lang, ca. 27,5g, vintage Collier mit schwarzen sowie
champagnerfarbenen Steinen, alle facettiert, das Mittelteil von ca. 38 x 35mm
besteht aus mindestens 21K Gold und ist mit schwarzen sowie farblosen
Steinen besetzt, Schraubverschluss, guter Erhaltungszustand.

400 € - 600 €

6261
Armbanduhr: sehr gut erhaltene vintage Omega De Ville Herrenuhr, mit
Garantiekarte aus 1990

Gehäuse ca. 34 x 40mm, Stahl, Druckboden, Quarzwerk, Datum,
Zentralsekunde, Lederarmband, sehr schöner Zustand, mit Box und
Garantiekarte, vermutlich ungetragen.

150 € - 350 €

6262
Armbanduhr: vintage Herrenuhr "Omega Seamaster Quartz"

Gehäuse ca. 35 x 42mm, Edelstahl, Quarzwerk, Kaliber 1342, Druckboden,
Datum, Zentralsekunde, originales Armband mit Faltschließe, gangbar.

150 € - 300 €

6263
Manschettenknöpfe: 1 Paar goldene vintage Manschettenknöpfe mit
österreichischen Münzen/Dukaten, kaiserlicher Doppeladler

Ca. Ø17mm, ca. 10,9g, 14K Gold, Münzen aus 986er Gold, Österreich, vintage
Goldschmiedearbeit.

300 € - 500 €

6264
Manschettenknöpfe: goldene vintage Manschettenknöpfe mit
österreichischen Münzen/Dukaten, 1915

Ca. Ø21mm, ca.16,5g, 14K Gold, Münzen aus 986er Gold, vintage
Goldschmiedearbeit.

500 € - 700 €



6265
Kette/Collier/Anhänger: lange vintage Venezianer-Kette mit goldenem
Münzanhänger, Deutsches Reich 1889, 20 Mark

Ca. 80cm lang, Anhänger ca. Ø27,5mm, zusammen ca. 20,7g, Kette und
Fassung aus 18K Gelbgold, Münze aus 900er Gold, 20 Mark, Deutsches Reich
1889, Buchstabe "A".

700 € - 900 €

6266
Anhänger/Brosche: kleine goldene vintage Brosche mit Putto sowie ein
alter Silberanhänger

Brosche ca. 19 x 14mm, ca. 5,2g, 14K Gold, rückseitig Broschierung, Portrait
eines Putto; Silberanhänger ca. 35 x 16mm, ca. 3,1g, 835er Silber, zentral ein
blauer Stein, alte Goldschmiedearbeit.

200 € - 300 €

6267
Brillant: sehr seltener natürlicher Fancy Brillant, sog. CHAMELEON,
1,09ct, mit GIA Report

Ca. 6,53-6,73 x 3,94mm, lt. GIA Report vom Dezember 2013 Brillant von
1,09ct, eingeschweißter Zustand, Qualität Natural Fancy Grayish Greenish
Yellow . Als "Chameleon" zertifizierte Diamanten zeigen einen Farbwechsel
bei Änderung des Lichteinfalls und sind sehr selten!

2.400 € - 5.000 €

6268
Diamant: natürlicher Fancy Diamantropfen von 0,99ct, mit GIA Report

Ca. 10,10 x 4,99 x 2,99mm, lt. GIA Report vom Juli 2014 1 Diamant im
Tropfenschliff von 0,99ct, eingeschweißter Zustand, Farbqualität Natural
Fancy Brownish Yellow.

800 € - 2.000 €

6269
Diamant: Einkaräter, natürlicher Fancy Yellow Diamant, 1,0ct, mit GIA
Report

Ca. 5,30 x 5,00 x 4,04mm, lt. GIA Report vom August 2014 Diamant im
Modified Rectangular Brillant-Cut von 1ct, eingeschweißter Zustand,
Farbqualität Natural Fancy Yellow.

1.400 € - 2.800 €

6270
Diamant: natürlicher Fancy Yellow Diamant von 0,90ct, mit GIA Report

Ca. 6,30 x 5,39 x 3,46mm, lt. GIA Report vom Oktober 2014 Diamant im
Round-Cornered Rectangular Brillant Cut von 0,90ct, eingeschweißter
Zustand, Farbqualität Natural Fancy Yellow.

1.300 € - 2.300 €



6271
Diamant: natürlicher Fancy Yellow Diamant im Ovalschliff, 0,79ct, mit
GIA Report

Ca. 6,65 x 5,25 x 2,96mm, lt. GIA Report vom Juni 2015 Diamant im Oval
Modified Brillant Cut von 0,79ct, Farbqualität Natural Fancy Yellow.

1.000 € - 1.500 €

6272
Diamant: natürlicher Fancy Light Yellow Diamant im Cushion-Cut,
0,76ct, mit GIA Report

Ca. 5,53 x 4,26 x 3,59mm, lt. GIA Report vom Dezember 2015 Diamant im
Cushion-Cut von 0,76ct, Farbqualität Natural Fancy Light Yellow.

1.000 € - 1.500 €

6273
Diamant: äußerst seltener Diamant im Tropfenschliff, Natural Fancy
Greyish Pink, 0,37ct, mit HRD Report

Ca. 7,38 x 3,53 x 2,10mm, lt. HRD Report vom März 2017 Diamant im Pear
Cut von 0,37ct, Farbqualität Natural Fancy Greyish Pink. Pinke Diamanten
sind extrem selten.

750 € - 2.000 €

6274
Diamant: natürlicher Diamant von 0,91ct, "FANCY INTENSE" mit IGI
Report aus Antwerpen

Natürlicher Diamant im Cushion-Cut, ca. 6,33 x 5,02 x 3,85mm, 0,91ct,
Natural Fancy Intense Greenish Yellow, VVS 2, wird mit IGI Report von 2017
geliefert. Der Diamant hat eine sehr seltene Qualität, die Farbeinstufung
"Intense", sowie den Reinheitsgrad VVS, was bei Fancy Diamanten extrem
selten vorkommt.

2.000 € - 5.000 €

6275
Brillant: natürlicher pinker Fancy Diamant von 0,37ct, mit IGI Report aus
Antwerpen

Ca. 4,58 x 4,65 x 2,76mm, 0,37ct, I1, Natural Fancy Light Brownish Pink,
ohne Fluoreszenz, Symmetrie und Proportionen "Good", wird mit IGI Report
von 2017 geliefert. Pinke Diamanten sind extrem selten

950 € - 3.000 €

6276
Diamant: natürlicher Fancy Diamant von 1,53ct, Cushion-Schliff, mit IGI
Report aus Antwerpen

Ca. 8,22 x 5,07 x 4,41mm, 1,53ct, Natural Fancy Deep Grey, Symmetrie und
Proportionen "Good", keine Fluoreszenz, Stein wird mit dazugehörigem GIA-
Report geliefert.

1.600 € - 2.400 €



6277
Diamant: natürlicher Fancy Diamant von 1,00ct, Natural Fancy Yellow,
mit IGI Report aus Antwerpen

Ca. 7,31 x 4,93 x 3,76mm, 1,00ct, SI 1, Pear-Cut, ohne Fluoreszenz,
Symmetrie "Very Good", Proportionen "Good", wird mit IGI Report von 2018
geliefert.

1.750 € - 2.500 €

6278
Diamant: natürlicher Fancy Diamant in Herzform, 0,86ct, incl. Report
aus Antwerpen

Ca. 5,66 x 5,98 x 3,31mm, 0,86ct, SI2, Herzform, Fancy Yellow Natural, ohne
Fluoreszenz, wird mit HRD Report von 2019 geliefert.

1.250 € - 1.800 €

6279
Diamant: natürlicher grüner Diamant von 1,41ct, Very Light Green, mit
IGI Report

Ca. 6,36 x 6,08 x 4,05mm, 1,41ct, SI, Very Light Green, Cushion-Cut,
eingeschweißt. Natürliche, als Fancy Green zertifizierte Diamanten sind
äußerst selten.

2.500 € - 5.000 €

6280
Brillant: natürlicher Fancy Brillant von 1,02ct, incl. Report

Ca. 6,21 x 6,31 x 4,12mm, 1,02ct, SI 1, Fancy Greenish Greyish Yellow, cut
very good / good, Stein wird mit IGI Report geliefert.

1.600 € - 2.500 €
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